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Rad imam mleko
Starejši bralci in bralke, se še spomnite tele-

vizijske reklame za Ljubljanske mlekarne iz leta 
1976 z naslovom Rad imam mleko? Marketin-
ški strokovnjaki omenjeno reklamo navajajo ne 
samo kot eno najuspešnejših v tedanjem obdo-
bju TV- oglaševanja, ampak tudi kot mejnik v pri-
stopu k oblikovanju sodobne slovenske potro-
šniške družbe.

No, kmetje že dolgo ne vozijo mleka na oddaj-
na mesta na vozičkih in s kolesi, kot je prikaza-
no v omenjeni reklami, pač pa so po treh deset-
letjih omejevanja proizvodnje mleka v Evropski 
uniji na vidiku strateške spremembe. S 1. apri-
lom 2015  bo namreč prenehal delovati sistem 
mlečnih kvot, ki je doslej zagotavljal zaščito sek-
torja in posledično tudi njegovo stabilnost. 

V Sloveniji pridelovalci mleka trenutno nimajo 
težav s prodajo, saj so njihove cene konkurenč-
ne. Ljubljanske mlekarne, ki so sedaj del Skupi-
ne Lactalis, so za prihodnje obdobje že naka-
zale zanimanje za odkup večjih količin mleka. 
Ponudile naj bi tudi nekoliko višje odkupne ce-
ne mleka, saj želijo v celoti izkoristiti proizvodne 
zmogljivosti, ki naj bi bile doslej izkoriščene le 
dobrih 50 odstotkov. 

Če bo Ljubljanskim mlekarnam uspelo pol-
no izkoristiti proizvodne zmogljivosti, kar bi po-
menilo podvojitev proizvodnje, bodo kmalu po-
trebovali namesto 200 milijonov litrov kar 400 
milijonov litrov mleka. Tako povečanega doma-
čega povpraševanja bi se morali vsi rejci vese-

liti, vendar je situacija obratna – prevladuje za-
skrbljenost.

Skupina Lactalis v Sloveniji trenutno odkupi 
okrog 280 milijonov litrov mleka, kar predstavlja 
okrog 55 odstotkov slovenske prireje mleka. Mo-
žnost večjega odkupa predstavlja zlasti mleko, 
ki zdaj išče kupce v Italiji. Slednjega je brez koli-
čine, ki jo odkupi Parmalat, okrog 100 milijonov 
litrov. Če bo Lactalis preko Ljubljanskih mlekarn 
dosegel odkup 380 milijonov litrov ali 75 odstot-
kov vsega slovenskega mleka, se bo zelo pribli-
žal deležu, ki ga lahko smatramo za monopol. 
Dvig cen, ki se obeta s povečanjem povpraševa-
nja prihodnje leto, bo zato zelo verjetno le kratko-
ročen, saj vsak monopol dolgoročno dela pred-
vsem zase, ne pa za kupce ali dobavitelje.

V Govedorejskem poslovnem združenju 
(GPZ), ki je organizirano po zadružnem princi-
pu, so se zaradi tega odločili, da s 1. aprilom le-
tošnjega leta vstopijo kot član v največjo italijan-
sko zadrugo, ki se ukvarja z odkupom in prede-
lavo mleka in ima v lasti sedem mlekarn. Kot 
glavni razlog za to potezo v GPZ navajajo stabil-
nost odkupa in prodajnih cen, kar je še posebej 
pomembno v obdobjih nizkega povpraševanja 
oziroma prevelike ponudbe. Člani zadruge ima-
jo tudi v takih obdobjih zajamčen odkup po do-
govorjenih cenah.

(ML)

(KRN)
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SVETOVNI DAN LEDVIC

V Mozirju promovirali zdravje ledvic

Na stojnici v Mozirju so merili krvni tlak in opozarjali na preventivno 
obnašanje. (Foto: Marija Lebar)

13. marec je razglašen za sve-
tovni dan ledvic. Ob tej priložno-
sti so v zvezi društev ledvičnih 
bolnikov po vsej Sloveniji pripra-
vili različne dogodke, da bi jav-
nost informirali tako o sami bo-
lezni kot tudi, kako se ji izogniti. 
Člani celjskega društva, ki zdru-
žuje tudi zgornjesavinjske bolni-
ke, so tokrat postavili informativ-
no točko v Mozirju.

Poleg zdravstvenih delavk in 
medicinskega osebja je bil na do-
godku prisoten predsednik celjske-
ga društva ledvičnih bolnikov Jože 
Ocvirk. Ta je povedal, da so se za 

postavitev enodnevne info točke 
v Mozirju odločili zato, ker je med 
člani njihovega društva kar nekaj 
Zgornjesavinjčanov.

Na stojnici so mimoidočim po-
nudili precej poljudne literature na 
temo bolezni in zdravja ledvic. Mo-
žno je bilo pridobiti osnovne infor-
macije, merili so tudi krvni tlak. Zvi-
šan krvni tlak, sladkorna bolezen 
ter bolezni srca in ožilja so pogosto 
povezani s kronično ledvično bole-
znijo. Z zdravim načinom življenja 
je možno bolezni ledvic v veliki me-
ri preprečiti.

Marija Lebar

ODPRAVA MLEČNIH KVOT V PRIHODNJEM LETU

Bo Slovenijo preplavilo mleko tujih krav?
Sistem mlečnih kvot, ki je ukrep skupne kmetijske politike 

Evropske unije (EU) v sektorju mleka in mlečnih proizvodov, se 
v letu 2015 ukinja. S tem se bo trg mleka v EU sprostil, mleko 
bo najuspešneje prodajal najcenejši ponudnik. Slovenski kme-
tje in kmetijske zadruge, v okviru katerih se kmetje združuje-
jo, se bojijo, da bo konec omejevanja proizvodnje mleka pov-
zročilo huda neravnovesja med ponudbo in povpraševanjem na 
trgu. Posledično se lahko slovensko kmetijstvo, katerega naj-
pomembnejša usmeritev je ravno proizvodnja kravjega mleka, 
znajde v še hujši krizi, kot je že sedaj.

KAJ POMENIJO MLEČNE 
KVOTE?

Z uvedbo mlečnih kvot pred tri-
desetimi leti je EU načrtno omeji-
la presežke količine mleka v drža-
vah članicah in s tem poskrbela za 
stabilnost te kmetijske panoge, saj 
je z ukrepom zmanjšala neravno-
vesje med ponudbo in povpraše-
vanjem na trgu mleka in mlečnih 
proizvodov. 

Mlečne kvote v Sloveniji sicer 
niso pomenile omejitve prireje, 
saj naša država izkoristi le oko-
li 90 odstotkov mlečnih kvot, ki 
ji pripadajo. Prav zato so agrar-
ni ekonomisti prepričani, da od-
prava kvot za Slovenijo ne prina-
ša nobenih pozitivnih učinkov. S 
precejšnjo gotovostjo je namreč 
pričakovati, da se bo po odpra-
vi kvot proizvodnja mleka v ne-

katerih evropskih državah zna-
tno povečala. To pa brez dvoma 
prinaša znižanje odkupnih cen 
mleka.

UKINITEV MLEČNIH KVOT 
LAHKO ZAMAJA SLOVENSKO 

KMETIJSTVO
Prireja mleka v Sloveniji zna-

ša okoli 600 tisoč ton na leto, s 
to pomembno gospodarsko de-
javnostjo se namreč ukvarja več 
kakor 16 tisoč slovenskih kmetij. 
Dobra tretjina mleka se neprede-
lana proda preko meje, večino-
ma v Italijo. 

Slovenskim mlekarnam mleka 
v zadnjih mesecih celo primanjku-

Andreja Tot, Kmetijska zadruga 
Šaleška dolina:

»V Kmetijski zadrugi Šaleška do-
lina je odkup mleka ena od glavnih 
dejavnosti, saj smo v lanskem le-
tu od 104 kmetijskih gospodarstev 
odkupili kar 10 milijonov litrov mle-
ka, in to predstavlja 96.000 litrov 
mleka na kmetijo. Na našem po-
dročju je intenzivna prireja mleka, 
precej kmetij je eksistenčno odvi-
snih od prireje in prodaje le-tega.

Sedaj se seveda postavlja vpra-
šanje, kako naprej, ker se z nasle-
dnjim letom ukinjajo mlečne kvote, 
ki so kar trideset let regulirale mleč-

ni trg v Evropi. V Sloveniji, prav tako pa tudi v Šaleški dolini, ta sistem ni ni-
koli pomenil neke omejitve prireje mleka, ker ne izkoristimo izpogajanih 
količin mlečnih kvot. Naša zadruga mleko prodaja Mlekarni Celeia, ki od-
kupuje samo slovensko mleko in tudi proizvodi se v večji meri prodajajo 
na slovenskih policah. Tako je že sedaj krog sklenjen in menim, da je tudi 
to neko zagotovilo, da bo turbulenca, ki se bo pojavila ob ukinitvi mlečnih 
kvot, manj vplivala na proizvajalce mleka.

Prav ukinitev mlečnih kvot lahko pomeni tudi izziv in izkoristimo jo za 
to, da se povežemo in uredimo mlečno verigo bolj stabilno. Zato bomo 
vse napore usmerili v omogočanje večje povezanosti, ker le tako bomo 
močnejši in bomo lažje dosegali svoje cilje.«
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OBČINA LJUBNO

Obnovili most preko 
potoka Krumpah

Izvajalsko podjetje Mabco 
d.o.o. iz Frama je za Občino Ljub-
no izvajalo rekonstrukcijo mostu 
pri Podbregarju na lokalni cesti v 
smeri Rastke-Smrekovec. Ta po-
nedeljek so na mostu vlili še fino 
asfaltno prevleko in s tem projekt 
zaključili.

Občina se je za rekonstrukcijo 
odločila zaradi dotrajanosti. Most 
povezuje bregova hudourniške-
ga potoka Krumpah, ki je doseda-

nje kovinske nosilce dodobra na-
čel. Po besedah direktorja občin-
ske uprave Blaža Presečnika je bi-
lo samo vprašanje časa, do kdaj bi 
nosilci še vzdržali. 

Ob mostu, ki ima razpon osem 
metrov, so pokrpali tudi oporne zi-
dove. Vrednost projekta je okoli 
40.000 evrov, ki jih je investitorka 
Občina Ljubno zagotovila iz lastne-
ga proračuna.

Marija Lebar

UPRAVNA ENOTA MOZIRJE 

Prva etapa ureditve 
poplavne varnosti dobila 

gradbeno dovoljenje
Kot je znano, je bila prva eta-

pa ureditve poplavne varnosti na 
območju Luč kar nekaj časa ta-
ko rekoč črna gradnja, saj inve-
stitor ministrstvo za kmetijstvo in 
okolje ni pridobil gradbenega do-
voljenja. Upravna enota Mozirje 
je po pritožbi na izdajo le-tega od-
stopila na drugostopenjski organ, 
to je ministrstvo za infrastrukturo 
in prostor, ki je pritožbo zoper iz-
dano gradbeno dovoljenje zavr-
nil. Ker v tej zvezi ni bil sprožen 
upravni spor, je gradbeno dovolje-
nje postalo pravnomočno, je po-

vedala načelnica UE Mozirje Mile-
na Cigale.

Na izdajo gradbenega dovolje-
nja, ki ga je UE izdala za drugo eta-
po poplavne varnosti, je bila po be-
sedah Cigaletove vložena ena pri-
tožba. Pritožbeni rok je potekel, 
zato bodo pritožbo poslali vsem 
strankam, da se izrečejo o njej. V 
nadaljevanju bodo pritožbo sku-
paj s celotnim spisom odstopili v 
reševanje na drugostopni organ, 
to je ministrstvo za infrastrukturo 
in prostor.

Marija Lebar

OBČINA NAZARJE

Med desetimi razvojno 
najprodornejšimi 

občinami
V izvedbi organizacije Planet GV 

je sredi marca v Ljubljani potekala 
finalna razglasitev desetih najviše 
uvrščenih občin s standardom do-
brega življenja. Prireditve se je ude-
ležila tudi županja občine Nazarje 
Majda Podkrižnik, saj je bil ta obči-
na uvrščena med najboljših deset 
v tej kategoriji.

Podkrižnikova je ob tem pove-
dala: »Občina Nazarje je za leto 
2013/2014 prejela certifikat zlati 
kamen. Po metodologiji ISSO do-
segamo standard občine dobre-
ga življenja. Po 52 kazalcih smo 
bili nominirani v širši nabor fina-
listov. Uvrstili smo se med deset 

razvojno najprodornejših občin v 
Sloveniji za dosežke v zadnjih šti-
rih letih.«

Letos je zmagala Škofja Loka, 
vseh deset županj in županov ter 
njihovih občin pa je bilo podrobne-
je predstavljenih v posebni publi-
kaciji. Certifikat zlati kamen izdva-
ja občine, ki ponujajo prebivalcem 
kakovostno raven življenja, torej jih 
odlikuje solidna in uravnotežena 
stopnja doseženega razvoja. Certi-
fikat lahko pridobijo občine, ki sodi-
jo po skupni vrednosti sestavljene-
ga indeksa v zgornjo tretjino med 
vsemi občinami v Sloveniji.

Marija Lebar

je. Vzrok je nizka odkupna cena v 
Sloveniji, ki se uvršča v zadnjo tre-
tjino EU odkupne cene. Povprečen 
zaostanek za povprečno ceno v 
EU je v zadnjih letih štiri cente na 
liter, kar je pri mlečnosti 6.500 li-
trov na kravo 260 evrov dohodka 
na žival. Če bi slovenske mlekarne 
lahko ponudile konkurenčno ce-
no, kmetje mleka gotovo ne bi vo-
zili v tujino. Navsezadnje jim itali-
janski kupci mleko odkupujejo po 
nižji odkupni ceni kot svojim pride-
lovalcem. 

SI LAHKO SLOVENSKI 
PROIZVAJALCI MLEKA 

POMAGAJO SAMI?
Strokovnjaki se strinjajo, da je 

pretežko napovedati, kakšne po-
sledice za prirejo in predelavo mle-
ka v Sloveniji in organiziranost na-
še mlečne verige bo prinesla od-
prava mlečnih kvot. Kot najboljšo 
možnost omenjajo združevanje za-
družnikov oziroma formiranje par-
tnerstev v mlečni verigi. A do sedaj 
takšne pobude niso imele uspeha. 

Na to je na enem izmed srečanj 

s pridelovalci mleka opozoril tudi 
kmetijsko-okoljski minister mag. 
Dejan Židan. Dejal je, da je bil pred 
par leti odnos nekaterih mlekarn 
do slovenskega kmeta zelo mače-
hovski. Slednji so prosili, da bi mle-
karne odkupile njihovo mleko, pa 
ga niso. Danes se je slika obrni-
la, saj mlekarnam primanjkuje slo-
venskega mleka, z njim kmetje od-
hajajo čez mejo.

K manjši krizi na področju doma-
če mlečne proizvodnje bi lahko pri-

Zgornjesavinjska kmetijska zadruga odkupuje mleko na območju 
celotne Zgornje Savinjske doline. Kot navajajo, je v odkup trenutno 
vključenih 222 kmetij, od tega se jih dve tretjini nahaja v hribovskem 
in višinskem območju. V letu 2013 so od zgornjesavinjskih kmetov 
odkupili 12,6 milijona litrov mleka. Vso količino prodajo Ljubljanskim 
mlekarnam.

pomogli tudi potrošniki. Kot ugo-
tavljajo na uradu za varstvo potro-
šnikov, se kupci vedno bolj zaveda-
jo vrednosti domačih prehrambnih 
proizvodov. Slovensko mleko ima 
svojo vrednost, saj je znanega pore-
kla, visoke kakovosti in prilagojeno 
našemu okusu. Poleg tega je kot po-
zitiven dejavnik potrebno upoštevati 
kratke dostavne poti tega občutljive-
ga pridelka do predelave oziroma tr-
govskih polic.

Tatiana Golob

Tomaž Marolt, 
Zgornjesavinjska kmetijska 
zadruga Mozirje:

»Naša zadruga že vrsto let 
prodaja mleko iz Zgornje Savinj-
ske doline v Ljubljanske mlekar-
ne, nekaj kmetij pa preko dru-
gih odkupovalcev oddaja mle-
ko v Italijo. Prireja mleka za na-
šo dolino in zadrugo predstavlja 
pomemben vir dohodkov. Na po-
budo večine zadrug, ki oddajajo 
mleko v Ljubljano, so se začela 
dogovarjanja o še močnejšem 
povezovanju pri prireji in proda-
ji mleka. 

Povezane zadruge bodo imele večjo moč pri pogajanjih in proda-
ji mleka po ukinitvi kvot od leta 2015 dalje. Ob ukinitvi mlečnih kvot se 
pričakuje padec cen mleka, vendar bo samo s skupnim nastopom pre-
hod v obdobje brez kvot blažji, kar se tiče ekonomike prireje in proda-
je mleka.«
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GORNJI GRAD

Gasilci z urejenim financiranjem s strani občine

S podpisom aneksa k pogodbi so gasilci in občina uredili medsebojna razmerja. (Foto: Štefka Sem)

V gornjegrajski občini delujejo 
prostovoljna gasilska društva Gor-
nji Grad, Bočna in Nova Štifta. V za-
četku marca je predsednike in po-
veljnike društev, občinskega povelj-
nika ter predsednika in poveljnika 
Gasilske zveze Zgornje Savinjske 
doline gostil župan Stanko Ogra-
di. Podpisali so anekse k pogodbi 
o izvajanju javne gasilske službe in 
spregovorili o delovanju društev v 
času žledoloma ter potrebah gasil-
skih društev.

Župan Ogradi je omenil, da vi-
šina sredstev namenjenih dru-
štvom ostaja na lanskem nivoju. 
Še enkrat se je zahvalil vsem ga-
silcem, ki so požrtvovalno odpra-
vljali posledice žledoloma, da bi 
bila gospodinjstva čim prej zopet 
preskrbljena z električno energi-
jo. Omenil je potrebne spremem-
be v štabu civilne zaščite. Pred-
vsem bi moral biti štab, ki v pri-
meru naravnih nesreč deluje v 
prostorih občine, dosegljiv lju-
dem, ki potrebujejo informaci-
je, kar v tokratnem primeru ni bi-
lo vedno, saj je bila tudi občinska 

stavba brez električne energije. 
Pohvalil je dobro sodelovanje ob-
čine z gasilsko zvezo.

Predsedniki in poveljniki društev 
ter občinski poveljnik so izmenja-
li pozitivne in negativne izkušnje 
predvsem glede intervencije v ča-
su žledoloma. Omenili so, da jim 
manjka nekaj potrebne opreme in 
kako pomembno je, da so v stalni 

pripravljenosti tako ljudje kot gasil-
ska vozila. 

Janko Žuntar, predsednik, in 
Slavko Bric, poveljnik zveze, sta 
omenila, da je pomembno, da se 
društva v občini med sabo dopol-
njujejo pri nabavi potrebne opre-
me. Bric je dodal, da bo v bodoče 
potrebno boljše načrtovanje. Žled 
je bil napovedan, pa napovedi nih-

če ni jemal zelo resno, saj primera 
takšnih razsežnosti pri nas še ni bi-
lo. Žuntar je opozoril, da je zelo po-
membna izbira poveljnika civilne 
zaščite v občinah, saj morajo biti 
to osebe, ki delujejo na dolgi rok in 
zbrane izkušnje unovčujejo z dobri-
mi in hitrimi odločitvami v času na-
ravnih katastrof.

Štefka Sem

Na poti do boljšega življenja se lahko žrtve nasilja skupaj z otroki 
umaknejo v varno hišo. Na Celjskem deluje Društvo regionalna var-
na hiša Celje, in sicer v treh enotah: Celje (03/492 63 57), Velenje 
(03/897 66 90), Slovenj Gradec (02/882 94 35). Njihove svetovalke 
žrtve ustrezno informirajo in jim pomagajo najti primerno rešitev. 

Društvu regionalna varna hiša Celje lahko pomagate:
• s prostovoljnim nakazilom na TR pri Banki Celje: 
    06000-0900050010, 
• z SMS na 1919 z besedo VARNA jim boste podarili 1 EUR,
• s klicem preko Telekoma Slovenije na 090/93-30-95 bomo 
    prejeli 1,2519 EUR.

Več informacij o varni hiši najdete na spletu: http://varnahisa.si.

NASILJE NAD ŽENSKAMI JE MOGOČE PREMAGATI

Društvo regionalna varna hiša Celje 
ponuja pomoč

Nasilje nad ženskami je mno-
gokrat prikrito, vendar se vsesko-
zi dogaja. Organizacije, ki se bo-
rijo za večjo varnost žensk, skozi 
vse leto opozarjajo na problemati-
ko, ki je ne bi smelo biti, in obvešča-
jo žrtve nasilja, kaj lahko storijo za 
končanje zlorab nad njimi. Na Celj-
skem med drugimi pomoč trpinče-
nim ženskam in njihovim otrokom 
ponuja Društvo regionalna varna 
hiša Celje, in sicer v treh enotah: 
v Celju, Velenju in Slovenj Gradcu.

Kot opozarja Nives Kodela, 
strokovna sodelavka v društvu, 
je v času krize še posebej pogo-
sto ekonomsko nasilje, ki spre-
mlja ostale vrste nasilja (fizično, 
verbalno, spolno). Ekonomsko 
nasilje se odraža kot nadzorova-
nje premoženja, denarja, onemo-
gočanje zaposlovanja in izobra-
ževanja ali obratno, da mora žen-

ska sama poskrbeti za preživlja-
nje družine. 

Izstopiti iz zaprtega kroga, kjer 
so ženske stalno ustrahovane, pre-
tepene, obupane, prestrašene in 
dostikrat z nerazumevajočo oko-
lico, ni lahko, pravi Nives Kodela, 
in dodaja, da se v društvu zaveda-
jo, »da spremembe, ki se bodo do-
gajale kasneje, niso enostavne. To-
da zaradi občutka svobode, oseb-
nega miru in brezskrbnega sme-
ha otrok in njihovih mam so nepre-
cenljive«. 

Spremembe v pozitivni smeri se 
dogajajo tudi na področju zakono-
daje, za kar je že skrajni čas. Policij-
ska statistika namreč razkriva, da 
je med žrtvami družinskega nasi-
lja kar 99 odstotkov žensk, povzro-
čitelji pa so moški, opozarja Nives 
Kodela in pravi, da zato v društvu 
»vse, ki doživljajo nasilje, spodbu-

jamo, da se obrnejo na bližnji cen-
ter za socialno delo ali na policij-
sko postajo, kjer bodo hitro ukrepa-
li. Težave lahko zaupajo osebnemu 
zdravniku, učiteljici, prijateljici ali 
kateri drugi zaupni osebi. Žrtvam 
nasilja so na razpolago tudi nevla-

dne organizacije, ki delujejo na po-
dročju preprečevanja nasilja«. 

Več na: http://www.mddsz.gov.
si/si/delovna_podrocja/sociala/
programi_socialnega_varstva/
varne_hise.

TG
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SREČANJE ŽENSKIH PEVSKIH ZBOROV

Nastopile tudi pevke iz 
Radmirja in Bočne 

Prvi petek v marcu se je na sre-
čanju ženskih pevskih zborov v 
Slovenskih Konjicah zbralo devet 
zborov, med njimi tudi ženski pev-
ski zbor Jutro iz Radmirja, ki ga vo-
di Rosana Štiglic, in ženski pevski 
zbor iz Bočne pod vodstvom Jo-
žeta Pustoslemška. Dogodek so 
popestrile članice kvarteta Štiglic. 
Vsak zbor se je predstavil z dvema 
pesmima po lastnem izboru.

Ženski pevski zbori celjskega 
območja se vsako leto v mesecu 
marcu, mesecu, ko praznujejo že-
ne in mame, srečajo v drugem kra-
ju in združijo prijetno s koristnim. 
Najprej z ubranim petjem razvese-
ljujejo poslušalce prireditve, nato 
pa po večerji s prepevanjem in iz-
menjavo izkušenj nadaljujejo prije-
tno druženje.

Štefka Sem

NAZARJE 

Živahna investicijska dejavnost v centru kraja

Izvajalsko podjetje VOC Celje opravlja dela na razširitvi parkirišča pri bloku 
na Zadrečki cesti 9. (Foto: Igor Solar)

V Nazarjah v teh dneh poteka-
jo dela na ureditvi doma kulture in 
sanaciji javnih parkirnih površin na 
Zadrečki cesti. Investitor je občina, 
dela morajo biti po pogodbi zaklju-
čena konec letošnjega maja.

Občina Nazarje se je lani prijavi-
la na razpis ministrstva za kmetij-
stvo in okolje za sredstva po ukre-
pu 322 – razvoj podeželja. V ta 
sklop so prijavili dva projekta, in si-
cer delno prenovo doma kulture in 
ureditev parkirišč na Zadrečki cesti. 
Za realizacijo so pripravili javni raz-
pis za izbiro izvajalca, na katerega 
se je prijavilo pet ponudnikov. Za 
dom kulture je bilo izbrano podje-
tje Antika 2005 iz Ljubljane, za ure-
ditev javnih površin pa VOC Celje.

V hramu kulture bodo prenovili 
glavne sanitarije ter uredile elektro 

Nazarje, da bi se lahko izvedba no-
vega odra čim bolj približala potre-
bam nastopajočih.«

Na področju urejanja javnih po-
vršin bo VOC opravil razširitev par-
kirišča pri bloku na Zadrečki cesti 
9 z izvedbo v kombinaciji asfalt z 
betonskimi travnimi ploščami, kar 
zahteva Agencija RS za okolje za-
radi poplavne ogroženosti obmo-
čja. Izvajalec bo saniral makadam-
sko parkirišče ob cesti do Zadreč-
ke 11. Na tem območju bo prestavil 
in dogradil tudi javno razsvetljavo.

Dela bodo izvedena v skupni 
vrednosti nekaj več kot 111.000 
evrov z DDV. Na razpisu pridoblje-
na sredstva znašajo 59.501 evra, 
ostalo bo financirala občina iz pro-
računa.

Marija Lebar

in strojne inštalacije. Posebno po-
zornost so na občini namenili pre-
novi odra. Direktor občinske upra-

ve Samo Begič je povedal: »Ime-
li smo dva sestanka s predstavni-
ki Glasbene šole in Osnovne šole 

ZŠAM ZGORNJE SAVINJSKE DOLINE

Na čelu društva Štrucl zamenjal Tkavca
Člani Združenja šoferjev in avto-

mehanikov (ZŠAM) Zgornje Savinj-
ske doline so se v začetku marca 
sestali na volilnem občnem zbo-
ru. Ker dolgoletni uspešni predse-
dnik Franc Tkavc ni več kandidiral, 
je bil za naslednje mandatno obdo-
bje soglasno izvoljen Janez Štrucl. 
Številni člani in gostje so z zanima-

njem prisluhnili poročilom o aktiv-
nostih združenja in potrdili načrte 
za prihodnje delovanje. 

Mozirski ZŠAM je bil ustanovljen 
leta 1956, trenutno združuje okoli 
70 članov. Iz poročila predsednika 
je bilo razbrati celoletno razgiba-

no delovanje. Veliko pozornosti po-
svečajo preventivnemu delovanju 
v prometu in delu z mladimi na tem 
področju. Tako so v okolici šol v pr-
vih šolskih dneh opozarjali vozni-
ke na otroke v prometu. Sodelova-
li so pri pripravi kviza za mlade Kaj 
veš o prometu. Dobro je tudi njiho-
vo sodelovanje z občinskimi sveti 

za preventivo in varnost v cestnem 
prometu (SPV) in z združenjem lju-
biteljev starodobnikov.

Težko si je zamisliti kakršno koli ve-
čjo prireditev v dolini, kjer člani ZŠAM 
ne bi skrbeli za varovanje in usmerja-
nje prometa. V ta namen je opravlje-

Dolgoletni predsednik društva Franc Tkavc (levo) ni več kandidiral, za naslednje 
mandatno obdobje je bil izvoljen Janez Štrucl. (Foto: Marija Lebar)

nih brez števila prostovoljnih ur. Stal-
nica je sodelovanje z mozirsko poli-
cijsko postajo. Pomočnik komandir-
ja Matjaž Sem je prebral poročilo o 
statistiki v prometu tako za minulo le-
to kot za štiriletno mandatno obdo-
bje. V letu 2013 je bilo na našem ob-
močju 64 prometnih nesreč, ena s 
smrtnim izidom. V primerjavi s prej-
šnjim obdobjem je delež nesreč pa-
del za tri odstotke. Zaskrbljujoč je po-
datek o številu prometnih nesreč, ki 
so jih povzročili vinjeni vozniki.

Poslanec v državnem zboru Jakob 

Presečnik, tudi sam dolgoletni član 
ZŠAM, je dejal, da na varnost v prome-
tu vpliva več dejavnikov, poleg vozni-
ka še ustreznost vozila in stanje cest 
ter infrastrukture. Ker stanje državne-
ga proračuna ne kaže na večja vlaga-
nja v ceste, si morajo toliko bolj za var-
nost prizadevati vsi udeleženci.

Tudi tokrat, kot že dolga leta do-
slej, so občni zbor s svojim nasto-
pom popestrile ljudske pevke Pu-
šeljc. Prav za to priložnost so pri-
pravile novo pesem o šoferjih.

Marija Lebar
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HOTEL PLANINKA LJUBNO OB SAVINJI

Zadovoljni z rastjo vseh dejavnosti 
podjetja

Dobri dve leti in pol sta pretekli 
od slovesnega odprtja hotela Pla-
ninka na Ljubnem ob Savinji. Od ta-
krat so v prenovljenem objektu že 
obstoječo gostinsko ponudbo nad-
gradili še s hotelskimi storitvami. 
Danes se lahko pohvalijo tako z ra-
stjo prometa kot z razširitvijo dejav-
nosti, saj delujejo tudi na področju 
tesarstva.

Lastnika podjetja, direktorica 
Helena Bizjak Žerovnik in njen so-
prog Tomaž Žerovnik se svojega 
posla lotevata z navdušenjem, za 
prihodnje pa imata še kar nekaj na-
črtov. Zavedata se, da je za uspeh 
ključnega pomena sodelovanje in 
zadovoljstvo celotne ekipe zapo-
slenih.

NASTANITVE DOBRO ZASEDENE
Hotelski del so za goste odprli la-

ni in za nastanitve je bilo že v za-
četku precejšnje zanimanje. V ho-
telu beležijo poleg ostalih gostov 
tudi goste poslovnega turizma, saj 
so storitve na visokem nivoju, biva-
nje v hotelu pa prijetno in udobno. 

V začetku letošnje sezone jim jo 
je zagodla zelena zima, ko so za-
radi prestavitve tekem svetovne-
ga pokala v smučarskih skokih za 

ženske umanjkali že napovedani 
gostje. Kljub temu so februarja za-
beležili večjo zasedenost sob kot v 
enakem obdobju lani. »Veseli nas, 
da se gostje že vračajo,« pravi di-
rektorica in dodaja, da imajo šte-
vilne termine rezervirane že vse do 
septembra.

PO KUHINJI SE HOTEL 
POZNA

Restavracijo so nekoliko preure-
dili, da lahko v enem prostoru hkra-
ti postrežejo skoraj petdesetim go-
stom. Imajo tudi manjšo sobo za 
pogostitev do dvajset oseb. Z do-
bro hrano ne razvajajo le hotelskih 
gostov. Pri njih se ljudje čez dan ra-
di ustavljajo na kosilih ali malicah. 
Domačini si privoščijo dnevne me-
nije. »Kriza se odraža v kupni mo-
či, zato gledamo tudi na to, da so 
cene za vse goste sprejemljive,« 
razložita Žerovnikova. Gostje ima-
jo na izbiro jedi po naročilu z lokal-
no kulinariko, jedi na žlico, mesne 
in brezmesne jedi ter ribe.

SPOŠTUJEJO LOKALNO IN 
SEZONSKO

V hotelu Planinka se držijo nače-
la zdrave in lokalno pridelane hra-
ne. Sestavine za jedi, ki jih pripra-
vljajo v restavraciji, kupujejo od lo-
kalnih pridelovalcev in proizvajal-
cev. »Takšna hrana je najbolj sveža 
in kakovostna,« sta prepričana za-
konca Žerovnik. 

Trudijo se, da gostom ponuja-
jo jedi, ki imajo zgornjesavinjsko 
ali vsaj slovensko tradicijo. Tako 

je pri njih mogoče naročiti ajdovo 
kašo z jurčki in jedi iz krušne pe-
či, kot so na primer gratinirani sku-
tni štruklji. »Ponudbo tudi sicer ves 
čas dopolnjujemo na osnovi želja 
naših gostov in tega, kar je sezon-
sko na voljo,« pojasnjujeta Žerov-
nikova.

NEKAJ SLADKEGA ZA 
VSAKOGAR

Izbor domačih jedi dopolnjujejo 
z dobrotami iz lastne slaščičarne. 
Te pripravljajo tudi po naročilu, pri 
čemer ustrežejo še tako posebnim 
zahtevam, kot so brezglutenske 
torte in torte, primerne za ljudi s ce-
liakijo. Poleg tega zbirajo stare re-

cepte lokalnih dobrot. Tako z vese-
ljem pripravijo različne štruklje, za-
vitke, pite in podobne sladice.

TESARSKA DEJAVNOST 
Tomaž Žerovnik vodi ekipo, ki se 

v okviru podjetja Planinka ukvar-
ja s tesarstvom. Veliko izkušenj je 
dobil pri obnovi hotela, sicer pa na 
področju gradnje lesenih hiš dobro 
sodelujejo s podjetjem Rihter. Na-
ročil je toliko, da običajnega zatišja 
zimske sezone sploh niso občutili. 

»Mislim, da ima področje gra-
dnje montažnih lesenih hiš neslu-

Notranjost hotela (Fotodokumentacija Planinka)

Helena Bizjak Žerovnik in njen soprog Tomaž Žerovnik sta z rastjo podjetja 
zadovoljna. (Foto: Marija Lebar)

teno prihodnost. Že samo če po-
gledamo okoljsko ustreznost in pri-
hranke pri energiji, vidimo, da se in-
vesticija v tako gradnjo obilno povr-
ne,« pravi Žerovnik.

ČE TE NI NA SPLETU, TE NI
Planinka svoje storitve predsta-

vlja in ponuja tudi na novi sple-

tni strani. Na njej je mogoče najti 
vse potrebne informacije in si prek 
spleta rezervirati bivanje v hotelu. 
»Če te ni na spletu, boš zaman pri-
čakoval goste,« pravi Helena Biz-
jak Žerovnik, ki si je izkušnje pri-
dobila z delom v družinski turistič-
ni agenciji. 

Tudi za prihodnost jima z mo-
žem ne manjka načrtov. Tako bo-
do v podjetju Planinka še letos od-
prli novo delovno mesto in trenu-
tno enajstim zaposlenim v hotelu 
se bo kmalu pridružil še eden.

Marija Lebar
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SPREMEMBE DAVKA NA NEPREMIČNINE

Rok za popravke 
prestavljen na 30. april
Po številnih pritožbah davkopla-

čevalcev in ugotovitvah, da Gurso-
ve evidence še zdaleč niso natanč-
ne, je vlada podala nov predlog no-
vele o davku na nepremičnine. Pre-
dlog vsebuje dve spremembe, in si-
cer podaljšanje obdobja za uskla-
ditev podatkov v registru nepremič-
nin z dejanskim stanjem do konca 
aprila ter izenačitev obdavčitev re-
zidenčnih in nerezidenčnih objek-
tov. Državni zbor naj bi predlog 
obravnaval po hitrem postopku.

Z odpravo razlikovanja med re-
zidenčnimi in nerezidenčnimi ne-
premičninami se ukinjajo različ-
ne stopnje za stanovanjske ne-
premičnine. Če bo predlog spre-
jet, bodo te obdavčene po nižji, 
0,15-odstotni stopnji. Kljub temu 
morajo davkoplačevalci vse na-
pake oziroma spremembe uredi-

ti na svojo pobudo. Zaradi velike-
ga navala na uradnike Gursa je 
rok za popravke podaljšan za en 
mesec, posledično pa se podalj-
šujejo tudi roki za izdajo odmer-
nih odločb, v katerih mora davč-
na uprava izdati odmerne odloč-
be in spremembe rokov, v katerih 
bo treba davek letos plačati. 

Davčna uprava bo odločbe iz-
dala do 15. julija 2014. Prvo plači-
lo davka bo treba poravnati konec 
septembra, davek pa bo mogoče 
plačati v največ štirih obrokih. Do 
50 evrov bo plačilo za fizične ose-
be v enem obroku, v dveh obrokih 
se bo lahko poravnal znesek do 
200 evrov, plačilo v treh obrokih 
bo mogoče, če bo davek znašal od 
200 do 400 evrov, in v štirih obro-
kih, če bo znašal več kot 400 evrov.

TG

DRUŠTVO LJUBITELJEV KULTURNE IN TEHNIČNE DEDIŠČINE ZGORNJESAVINJSKI STARODOBNIKI

Matej Coklin novi predsednik 

Matej Coklin (levo) je predal darilo svojemu predhodniku Ivu Sovinšku. 
(Foto: Franjo Atelšek)

Društvo, ki na območju Zgor-
nje Savinjske doline združuje lju-
bitelje starodobnih vozil ter druge 
tehnične in kulturne dediščine, je 
z letošnjim občnim zborom uspe-
šno zaključilo osem let uspešne-
ga delovanja. V teh letih je bilo po 
besedah sedaj že bivšega predse-
dnika društva Iva Sovinška po za-
slugi resnega in trdega dela mar-
ljivih članov narejeno veliko, saj si 
je društvo v širšem slovenskem 
prostoru in tudi sosednjih državah 
ustvarilo prepoznavnost, s katero 
se lahko enakovredno primerja s 
tistimi, ki imajo že dolgoletno tra-

dicijo na tem področju. 
Njihovi člani prihajajo tudi iz 

drugih krajev Slovenije in celo iz 
avstrijske Koroške. Sovinšek je 
ob letošnjem volilnem občnem 
zboru svojim prijateljem iz dru-
štva predstavil lanske aktivnosti, 
med katerimi je bilo vsekakor naj-
bolj odmevno 7. mednarodno sre-
čanje ljubiteljev starodobnih vozil 
na Ljubnem ob Savinji, ki je pote-
kalo v okviru prireditev Flosarske-
ga bala. 

Društvo je resda najbolj prepo-
znavno po starodobnih vozilih, ki 
so za širši krog ljudi najbolj zani-
mivi, so pa v njem tudi člani, ki skr-
bijo za ohranjanje druge tehnične 
in kulturne dediščine naših pred-
nikov, je poudaril Sovinšek. Na to-
kratni volilni skupščini so za nove-
ga predsednika društva izvolili Ma-
teja Coklina, spremembe pa bodo 
v naslednjem mandatnem obdo-
bju še na ostalih ključnih mestih v 
društvu. Te tudi v novi zasedbi za-
sedajo člani iz vseh zgornjesavinj-
skih občin. 

Kljub novemu vodstvu ostaja-
jo cilji enaki, saj uspešno zače-
tega dela društva pod vodstvom 
Iva Sovinška, ki je Zgornjesavinj-
ske starodobnike v osmih letih 
pripeljal od ustanovitve do med-
narodne prepoznavnosti, ni po-
trebno spreminjati. V znak hva-
ležnosti za opravljeno delo se je 
novoizvoljeni predsednik svoje-
mu predhodniku s simboličnim 
darilom zahvalil za uspešno vo-
denje društva v prvih dveh man-
datih. 

Franjo Atelšek

DRUŠTVO UPOKOJENCEV NAZARJE

Sodelovali na 
mednarodnem obrtnem 

sejmu 

Vera Pečnik je povedala, da projekt 
Starejši za starejše že daje dobre 

rezultate. (Foto: MŠ)

Društvo upokojencev Nazarje s 
predsednico Vero Pečnik na čelu je 
v preteklem letu pripravilo različne 
aktivnosti za svoje člane. Za svoje 
delovanje so pridobili novo pisar-
no, saj je bila stara zaradi poplave 
neuporabna. 

Na občnem zboru so pregledali 
delo v minulem in si začrtali smer-
nice za prihodnje leto. Podelili so 
priznanja Pokrajinska zveze Dru-
štev upokojencev Celje. Srebrno 
priznanje je pripadlo Janezu Štigli-
cu, bronasto pa Viktorju Prazniku.

Za izobraževanje so poskrbe-
li na računalniških tečajih in v roč-
nodelskem krožku. Projekt Starej-
ši za starejše po mnenju Pečniko-
ve že daje dobre rezultate. Kulturni-
ška sekcija je poskrbela za kulturni 
program in razvedrilo na vseh nji-
hovih srečanjih. Aktivno so se vklju-
čili v dogajanje na Mednarodnem 
sejmu obrti in podjetnosti v Celju, 
kjer so se predstavile ročnodelska 
sekcija in štiri likovne ustvarjalke. 

Lani spomladi so se pridružili či-
stilni akciji v domači občini in or-
ganizirali strokovno ekskurzijo na 
Koroško. Za sprostitev in druženje 
članov so poskrbeli na tradicional-
nem pikniku na Lazah in novole-
tnem srečanju na Venišah.

Njihova naloga stalnica je skrb 
za starejše in bolne, ki so se jih 
spomnili ob koncu leta s skromnim 
darilom tako v domovih starejših 
kot v njihovem domačem okolju. 
Mesečni čitalniški večeri pridobi-
vajo na veljavi, saj se jih udeležu-
je vse več njihovih članov. Dobra je 
bila tudi udeležba na različnih po-
hodih, ki jih je pripravljala pohodni-
ška sekcija. 

Marija Šukalo
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DESUS OBMOČNI ODBOR ZGORNJE SAVINJSKE DOLINE

Zavzemajo se za ohranitev javnega zdravstva 
Člani Območnega odbora De-

mokratične stranke upokojencev 
Slovenije - DeSUS, ki deluje na ob-
močju Zgornje Savinjske doline, so 
se v Mozirju sestali na letni skup-
ščini. Območni odbor sestavljajo 
krajevni odbori Gornji Grad, Ljub-
no, Luče, Mozirje, Nazarje in Reči-
ca. Na skupščini so spregovorili o 
opravljenem delu in o doseženih 
rezultatih v preteklem letu. Predse-

dnik odbora Peter Habjan je pred-
stavil aktualno situacijo v stranki in 
državi. 

ZA JAVNO ZDRAVSTVO ZA VSE 
OBČANE

Na skupščini so pohvalili dobro 
sodelovanje med stranko DeSUS in 
Zvezo društev upokojencev Slove-
nije (ZDUS). Sodelovanje strokov-
njakov ZDUS in poslanske skupine 

DeSUS beleži pozitivne rezultate na 
področju zaščite ohranjanja prido-
bljenih pravic upokojencev, invali-
dov in ostalih državljanov. Sodelo-
vanje predstavnikov navedenih or-
ganizacij je dobro tudi na lokalnem 
nivoju. 

Beseda je tekla o problemih 
in dogajanjih na področju zdra-
vstvene oskrbe v Zgornji Savinj-
ski dolini. Udeleženci so zavzeli 
stališče, da je potrebno ohraniti 
javno zdravstvo, ki bo dostopno 
vsem občanom, ob vsakem času 
in s celovito ponudbo zdravstve-
nih storitev. Razvoj zdravstvene 
oskrbe v dolini ne more in ne sme 
ovirati parcialen interes posame-
zne občine. 

EVIDENTIRALI BODO SVOJE 
KANDIDATE ZA OBČINSKE 

SVETNIKE
Razprava je zajela še nekate-

ra druga aktualna vprašanja, po-
membna za Slovenijo. Člani odbo-

ra so se strinjali, da je reševanje ne-
katerih problemov zaradi težkega 
finančnega in gospodarskega po-
ložaja države izredno težko in za-
pleteno ter jih ni mogoče rešiti čez 
noč, saj so nastajali vsaj v zadnjih 
desetih letih. Izrazili so podporo ak-
tualni vladi za prizadevanja iskanja 
izhoda iz težke situacije.

Sprejeli so program dela za le-
to 2014, ki med predvidene ak-
tivnosti uvršča vključevanje no-
vih članov iz vrst upokojencev in 
ostalih še aktivnih občanov. Ob-
močni odbor bo pričel z eviden-
tiranjem kandidatov, ki se bodo 
potegovali za mesto občinskih 
svetnikov na lokalnih volitvah v 
jesenskem času. 

Izražena je bila podpora listi 
kandidatov, katere nosilec je Ivo 
Vajgl in s katero bo kandidiral na 
volitvah za poslance v Evropskem 
parlamentu. To listo podpira sku-
paj z DeSUS tudi ZDUS.

NN

DRUŠTVO UPOKOJENCEV LJUBNO OB SAVINJI

Vrednote starejše 
generacije pomembne 

pri vzgoji mladih

Predsednik Jože Vodušek je 
predstavil aktivnosti društva. 

(Foto: FA)

Na občnem zboru ljubenskih 
upokojencev je bilo prisotnih 196 
članov, ki so jih uvodoma z nasto-
pom razveselili Bočki folkloristi, v 
nadaljevanju pa so z zanimanjem 
prisluhnili predsedniku Jožetu Vo-
dušku. Ta je podrobno predstavil 
aktivnosti društva. 

Ravnatelj Osnovne šole Ljubno 
ob Savinji Rajko Pintar se je upo-
kojencem zahvalil za njihov nepre-
cenljiv doprinos pri vzgoji mladih, 
saj se na obnašanju mladih odra-
žajo pozitivne vrednote, ki jih starej-
ši prenašajo nanje.

Ob koncu lanskega leta je dru-
štvo štelo 461 članov, od tega 179 
moških in 282 žensk. Prioriteta de-
lovanja jim ostaja v druženju čla-
nov in reševanju morebitnih pro-
blemov, ki jih pestijo. 

Lani so organizirali tri večja sre-
čanja: občni zbor, tradicionalni po-
letni piknik in prednovoletno sreča-
nje starostnikov. V zimskem času 
poskrbijo za kegljanje in telovadbo, 
poleti se udeležujejo pohodov in iz-
letov, sodelujejo v spomladanski 
očiščevalni akciji, nudijo pomoč na 
področju vzgoje in preventive v ce-
stnem prometu na domači osnovni 
šoli. Tudi njihov doprinos pri uspe-
šni organizaciji letošnjih ženskih 
smučarskih skokov za svetovni po-
kal ni zanemarljiv. 

Vodušek je prisotne seznanil z 
veliko lanskoletno pridobitvijo za 
društvo, saj so po zaslugi župana 
Franja Naraločnika pridobili dru-

štveni prostor na občini. Ta bo za 
delovanje društva še kako dobro-
došel. 

V predsednikovem poročilu pa 
niso manjkali dogodki, ki kažejo na 
še posebno skrb do njihovih čla-
nov. Nekateri zaradi bolezni in sta-
rosti ne morejo aktivno sodelovati 
v društvu. Ob božično-novoletnih 
praznikih jih obiščejo in jim izkaže-
jo pozornost s skromnim obdaro-
vanjem. Septembra so obiskali tu-
di njihovega najstarejšega člana 
Franca Lesjaka, ki je dopolnil 102. 
leto življenja. 

Franjo Atelšek

TOPLICA – DRUŠTVO PODEŽELSKIH ŽENA LJUBNO 

Veliko časa posvečajo 
karitativni dejavnosti

Po besedah Margarete Atelšek so 
lani članice društva realizirale vse 
zastavljene naloge. (Foto: MŠ)

Društvo Toplica je po bese-
dah predsednice Margarete Ate-
lšek uspelo realiziralo vse zasta-
vljene naloge v preteklem letu. Le-

tos so članice naredile veliko šte-
vilo izdelkov. Izdelovale so cvetlič-
ne aranžmaje, novoletne okraske 
in voščilnice, izdelke iz slanega te-
sta, se učile servietne tehnike ter 
filcanja. 

Veliko časa »topličanke« posve-
čajo karitativni dejavnosti. Zbira-
jo darila za otroke, ki jih ti potem 
prejmejo ob pomoči Lions kluba 
iz Celja in zveze prijateljev mladi-
ne. Solidarne so bile tudi v akciji 
Drobtinica.

Pekovske veščine so izpopol-
njevale na tečaju izdelovanja 
drobnega peciva, same pa so 
znanje priprave ajdneka prenaša-
le na študentke. Tudi lani so sode-
lovale na Flosarskem balu in Le-
nartovem sejmu. Obiskale so raz-
stave vezenin na Rečici ob Savinji 
in razstavo cvetja iz krep papirja 
na Vranskem. Na ekskurziji po Ko-
roškem pa so si ogledale primere 
dobre prakse.

Marija Šukalo
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DOBRODELNI KONCERT OSNOVNE ŠOLE NAZARJE

Za enakopravnost vseh šolarjev

Ema Begič, Gal Ugovšek in Mojca Bitenc (od leve) so s petjem ob spremljavi Orkestra Slovenske vojske in 
pevskih zborov OŠ Nazarje navdušili obiskovalce koncerta. (Foto: Tatiana Golob)

Slogan »brezplačna šola« že več let spremlja 
šolanje učencev, ki obiskujejo Osnovno šolo Na-
zarje, in pooseblja enakopravnost vseh šolar-
jev v izobraževalnem procesu. Enake možno-
sti in brezplačno sodelovanje učencev v vseh 
vzgojno-izobraževalnih dejavnostih vodstvo na-
zarske šole zagotavlja tudi s pomočjo projekta 
Za smeh v otroških očeh. Z njim tudi v obliki do-
brodelnega koncerta že šest let zapored zbirajo 

potrebna sredstva za pokrivanje stroškov »brez-
plačne« šole.

DOMAČI PEVCI Z ORKESTROM SLOVENSKE 
VOJSKE

Organizatorji koncerta so uspeli športno dvo-
rano v Nazarjah napolniti skorajda do zadnjega 
kotička, k čemur je prispeval kvaliteten in hkra-
ti privlačen nabor nastopajočih. Učence je raz-

veselil nastop popularne slovenske estradnice 
Alye, ki jih je z živahnimi melodijami zazibala v 
ples. 

Šolski pevski zbor je pripravil nastop z Orke-
strom Slovenske vojske, ki mu dirigira Andreja 
Šolar. Poželi so buren aplavz občinstva, ki je ro-
ke ogrelo tudi za pevce soliste: Manjo Vačovnik, 
Emo Begič, Gala Ugovška in Mojco Bitenc. Prvi 
trije so učenci nazarske šole, Mojca Bitenc je kot 
operna pevka in pevka narodnozabavne glasbe 
že uveljavljena na slovenski glasbeni sceni. 

NASTOPILA TUDI NAGRAJENCA
Program so še popestrili ansambel Gašper-

ji, pri katerih poje Mojca Bitenc, Ansambel Zaka' 
pa ne, Harmonikarski orkester Barbara in učen-
ca Glasbene šole Nazarje, oba prejemnika zla-
tega priznanja na regijskem tekmovanju mladih 
glasbenikov. Matic Tevž se je predstavil na tolka-
lih, Kaja Čopar pa na evfoniju. Oba je spremljala 
korepetitorka Urška Babič. Kot presenečenje ve-
čera je nastopil humorist Klobasarjev Pepi in ob-
činstvo s svojimi šalami dodobra nasmejal.

Ravnateljica OŠ Nazarje Vesna Lešnik se je 
zahvalila donatorjem, nastopajočim in obisko-
valcem za njihov prispevek k omogočanju brez-
plačne šole. Program je z duhovitimi razmišlja-
nji o vzgoji in (ne)vzgoji otrok povezovala Nata-
ša Terbovšek Coklin.

Tatiana Golob

OSREDNJA KNJIŽNICA MOZIRJE

Predstavitev knjige zapolnila čitalnico

Predavatelj Adil Huselja je predstavil knjigo o tehniki EFT oziroma tapkanju. (Foto: Roman Mežnar)

V petek, 6. marca, je Knjižnica Mozirje pokala 
po šivih. V čitalnici je potekalo predavanje Adila 
Huselje, ki je predstavil knjigo Kako je EFT spre-
menil moje življenje ... in lahko tudi vaše.

Huselja, univerzitetni diplomirani sociolog, ki 
je zaposlen pri policiji že 30 let, hkrati pa je av-
tor mnogih strokovnih člankov s področja policij-
skega stresa, je izvajalec EFT tehnike in soavtor 
knjige, ki jo je predstavil. Knjiga govori o tapka-
nju, vendar ne razlaga samega izvajanja meto-
de EFT. V njej je opisanih trinajst resničnih zgodb 
trinajstih tapkalcev iz Slovenije.

Tapkanje oziroma tehnika doseganja čustve-
ne svobode (Emotional Freedom Techniques) 
izhaja iz spoznanja, da so nerešene čustvene 
težave glavni vzrok za 85 odstotkov vseh bole-
zni. Prisotna je od leta 1996, temelji pa na dveh 
stebrih – tradicionalni kitajski medicini in nevro-
lingvističnem programiranju (NLP). Izvajanje 
tehnike lajša čustvene težave in s tem vpliva na 
samo zdravje ljudi, ki jo izvajajo.

Obiskovalci prireditve so imeli veliko vprašanj 
v zvezi s samo tehniko, zato je Adil Huselja pri-
sotne povabil k praktičnemu preizkusu tehnike. 

Vsi so se lahko prepričali v učinkovitost tapka-
nja, na koncu pa so imeli možnost kupiti pred-
stavljeno knjigo in priročnik Tehnika čustvene 

svobode – EFT za telebane, kjer je tehnika razlo-
žena po korakih.

Roman Mežnar
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Zgodovina in narodopisje

Piše: Aleksander Videčnik

O naših prednikih (9)

ZBIRANJE SVATOV 
(NADALJEVANJE)

Sledil je blagoslov staršev nevesti in ženinu. 
Če so bili na nevestinem domu, je nevesta prosi-
la starše za odpuščanje, če jih je kdaj prizadela. 
Zahvalila se je za vso skrb in krščansko vzgojo. 
Ko je nevesta odhajala iz hiše, so svatje zapeli:

Le vzemi, nevesta, slovo,
na božjo pot gremo s teboj.

Zdaj vzeli te ledik stanu
in dali te bomo možu.

*

Le jemlji nevesta slovo,
k poroki it' sram te ne bo,

devica poštena si b'la.
pošteno za možem boš šla.

*

Le jemlji nevesta slovo,
od svoj'ga očeta slovo
in mamici poljubi roko,
oh kol'ko so imeli skrbi,

da zrasla poštena si hči.

*

Le jemlji nevesta slovo,
od bratov in sester lepo,
prijazno jim roko podaj,

da preveč ne jokajo zdaj. 

*

Le jemlji nevesta slovo,
od znancev in žlahte tako,
da bode nas Jezus vesel,

med svate nebeške kdaj vzel.

Potem so oblikovali sprevod. Na čelu so bili 
godci, ki so vso pot do cerkve igrali.

ŠRANGANJE
Fantje na vasi so imeli določene nenapisane 

pravice. Tako so v primeru, ko se je dekle poro-
čila v drugo faro, pripravili zaporo, tudi tedaj, ko 
so bili na slovu. Po navadi so s šranganjem gro-
zili že na slovu, če ni bilo dovolj pijače. Da bi se 
izognili zapori, so marsikje šli k poroki po skriv-

nih poteh. To so fantje šteli za nedostojno in se 
je o tem potem na vasi veliko govorilo. V nekate-
rih krajih je takšno dejanje veljalo za sramotno 
in fantje so bili hudo užaljeni.

Zaporo so naredili z vrvjo ali verigo, napeto 
čez pot. Ob strani je stala miza, na njej pa obve-
zna pijača – liter vina in prav toliko žganja. Fant, 
ki je šranganje vodil, je stopil pred sprevod in ga 
zaustavil z besedami: »Zdaj ste prišli po nevesto, 
toda mi je ne damo iz naše fare!«

Fantje so prijeli nevesto in se pričeli pogajati 
s starešino za delež, ki jim pripada ob izgubi do-
mačega dekleta. Najprej so postavili visoko ce-
no, med pogajanji pa se je zniževala – polovnja-
ki (280 litrski sod), litri, čebri, kozarci … Ko so se 
dogovorili, so fantje odstranili zaporo in zažele-
li nevesti vso srečo v drugi fari. Šranganje je kaj 
lahko postalo vznemirljivo, če so fante prehite-

li godci. Kajti, če se je kateremu od svatov uspe-
lo pretihotapiti na drugo (fantovsko) stran zapo-
re, je zapora padla brez nadaljnjih pogajanj. Se-
veda so fantje skrbno pazili, da se kaj takega ni 
zgodilo, pri tem niso izbirali sredstev. Če je bil 
vmes še alkohol, se je lahko vse skupaj konča-
lo sila razburljivo.

SPREVOD V CERKEV
Ko sta šla ženin in nevesta k poroki, sta ime-

la v eni roki nekaj denarja, da se nista praznih 
rok rokovala z mimoidočimi. Posebno srečo je 
za novoporočence pomenilo, če je sprevod na 
poti v cerkev srečal vprežni voz.

Do cerkvenih vrat ni bilo posebnega vrstnega 
reda v sprevodu. Tam so se potem zvrstili takole: 
godci, obe starešini, za njima ženin in drug, ne-
vesta in družica, starešneli (ženi starešin) in dru-
gi svatje. Tako urejen sprevod se je podal v cer-
kev skozi glavni vhod. Pred oltarjem sta se po-
stavila ženin in nevesta, poleg njiju pa obe stare-

šini – ženinov na njegovo, nevestin pa na njeno 
stran. Svatje so posedli v klopi po vrstnem redu 
pomembnosti – najprej starši, sorodniki in dru-
gi svatje. 

Po opravljenem obredu so odšli v zakristijo, 
kjer so popili »šentjanževca«, ki sta ga plačala 
starešini, včasih pa so to storili svatje. Tudi tu je 
veljal določen vrstni red: ženin in nevesta, župnik 
si je natočil vino sam, svatom pa sta točila stare-
šini. Pazili so na to, da sta prva izpila novoporo-
čenca, nato župnik in šele potem svatje.

V cerkvi se je oblikoval sprevod v drugačnem 
vrstnem redu. Najprej sta šla drug in družica, po-
tem ženin in nevesta, sledila sta starešini z žena-
ma in drugi svatje.

Sprevod je šel na svatovsko vino v bližnjo go-
stilno. Tam so pojedli plečeta, ki so jih svatje da-
rovali nevesti ob vabljenju. Ostali so do večera, 

plesali in peli, nato so odšli proti nevestinemu 
domu. Spotoma so poskrbeli za odmeven trušč, 
ki naj bi dokazoval dobro voljo svatov in imeni-
tnost svatbe.

OGOVARJANJE
Ko so bili blizu domače hiše, so odhiteli naprej 

ženin, starešina in svatje. Zaprli so se v hišo in 
tam čakali na sprevod in čakali na sprevod z ne-
vesto. Če se je vse to dogajalo na ženinovem do-
mu, so se zaprli on in njegov starešina ter svatje, 
če je šlo za nevestin dom, so čakali v hiši neve-
sta in njen starešina s svati.

Začelo se je nekakšno pogajanje. Godci niso 
igrali, vse dokler ni vstopil v hišo kateri od novo-
poročencev. 

Ves čas so tisti, ki so bili zaprti v hiši, pazili, da 
se ni vanjo prikradel kateri od godcev, ker bi to 
pomenilo konec ogovarjanja. Godci bi lahko za-
sedli svatovsko mizo in starešina bi jo moral po-
tem od njih odkupiti. 

Ohcet pri Stenšaku v Florjanu leta 1908. Fotografijo hrani Janez Mavrič 
v Gornjem Gradu. 
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DAVID ZADRAVEC,
športni trener

Občina Nazarje obvešča, da so na spletni strani www.na-
zarje.si, pod »Aktualni razpisi« objavljeni naslednji razpisi:

1. Javni razpis za dodelitev neprofitnega stanovanja 
v najem.

2. Javni razpis za sofinanciranje drugih interesnih skupin ter njihovih 
programov v letu 2014.

3. Javni razpis za sofinanciranje socialnih, humanitarnih in invalidskih 
organizacij ter njihovih programov in projektov v letu 2014.

Vabimo vse zainteresirane posameznike, društva, združenja itd., ki želi-
te oddati prijavo na katerega od objavljenih javnih razpisov, da le-to odda-
te do predpisanega roka.

OBČINA NAZARJE

Tek – cenovno ugoden, zdrav in 
učinkovit

Marca

Pred 40 leti

ZIMSKI SPREHOD PO OKOLICI MOZIRJA
Ob novem letu je Mozirje gostilo precej turistov, domačih in tu-

jih. Večina je prišla z željo po smučanju, a ker snega ni bilo, jim ni-
smo mogli ustreči. Tako so se turisti odločali za sprehode po Mozir-
ju in okolici. Kdo se ne sprehaja rad ob Savinji od Delejevega mo-
stu do Kopelc? 

Nekdaj smo imeli sredi Savinje ličen otoček. A, ker je poveče-
val erozijo na bregovih, ga danes ni več. Svojeglava reka je nekoli-
ko nižje naredila nov otok, ki je le golo kamenje brez rastja. Ob ta-
kšnem razgledu se stoži po starem otočku. 

Ko stopimo malce naprej do mostu, se moramo varovati, da ne 
pademo v vodo Mozirnice, ker je voda spodjedla levi breg prav do 
mostu. V Kopelcah se ustaviš in čudno gledaš polomljen in zakrpan 
most, okrog pa hlevski gnoj. Pogled v blato in nastlano kopališče, 
na razbite klopi in kabine s človeškim fecesem po tleh je osupljajoč.

Pred 30 leti

TESNO NA POŠTI MOZIRJE
Slavko Žager, upravnik mozirske pošte, tam dela že nad 15 let, 

zato ve marsikaj povedati iz preteklosti svoje pošte. Nekoč, pred le-
tom 1964, so bili že na tesnem, takrat so delali v Kolenčevi hiši na 
trgu. Preselili so se v nove prostore, vendar je razvoj šel hitreje. 

Če je takratna pošta zaposlovala sedem ljudi, jih je danes 15. Hi-
šnih številk so imeli le 219, danes pa jih je preko 400. Dostava pošte 
je postala zaradi hitre rasti prebivalstva zelo zahtevna. Samo v kra-
ju samem je preko 550 gospodinjstev. Okoliš pa je velik, saj vklju-
čuje tudi Lepo Njivo, Šmihel in Loke, tako da je vseh gospodinjstev 
preko 1.300. 

Pripravila Tatiana Golob

Lepo vreme (morda tudi ne, 
glavno, da je temperatura prije-
tna), narava, svež zrak in vi sami 
s sabo ali s prijatelji. Če je v vas 
vsaj malo športnega entuziasta, 
ste ob teh besedah pomislili na 
tek, pohodništvo ali kolesarjenje. 
Tokrat bom naslednjih stavkov po-
svetil teku.

TEK – NAJCENEJŠA OBLIKA 
VADBE

Tek je ena izmed najcenejših in 
najbolj dostopnih oblik vadbe, ki iz-
boljšuje psihofizično počutje in po-
zitivno vpliva na zdravje srčno-žil-
nega ter dihalnega sistema. Je tu-
di odlična rešitev za premagovanje 
t. i. pomladanske utrujenosti, če se 
vas je morebiti že lotila, poleg tega 
pa tudi eden od načinov, da izgu-
bite kakšen odvečen kilogram, ki 
se vas je prijel med »zimskim spa-
njem«. 

Tek je potemtakem »jackpot« – 
cenovno ugoden, zdrav in učinko-
vit. Ko stvari gledamo v grobem, 
se večinoma zdijo enostavne, do-
stopne in učinkovite, in tako je tudi 
s tekom, ko pa se je potrebno stva-
ri lotiti pravilno in ciljno usmerje-
no, marsikdaj naletimo na doda-

tne izzive, na katere prej nismo 
pomislili. 

ZAČETEK TEKAŠKE KARIERE 
VEČINE LJUDI

Kako zgleda začetek tekaške 
kariere večine ljudi? Iz omare po-
tegnemo najbolj tekaškim copa-
tam podobno obutev, se obleče-
mo v športna oblačila in se od-
pravimo na tek. Ker je obutev pra-
viloma dotrajana, se zdi vsak ko-
rak težak in vsak dotik s podlago 
(pre)trd, morda celo pečejo pod-
plati, dan po teku ali po nekaj te-
kih pa čutimo bolečine v ahilovi 
tetivi (del med peto in mečno mi-
šico), mogoče tudi v peti in kole-
nih. Je bil takšen tek ugoden? Da. 
Je bil hkrati tudi zdrav in učinko-
vit? Niti ne. 

POMEN PRIMERNE ŠPORTNE 
OPREME

Ugotovimo, da potrebujemo 
strokoven nasvet glede obutve 
in nove tekaške copate, ki stane-
jo (vsaj) okrog 80 evrov. Ponovno 
se odpravimo na tek in občutek je 
odličen, uživamo v vsakem koraku 
in naslednji dan se počutimo kot 
prerojeni. 

Sedaj tečemo dan za dnem, 
vsak dan dlje, nekateri tudi hitreje, 
vendar ne dolgo. Rezultati se zače-
njajo slabšati, počutje ni več tako 
dobro, postajamo vse bolj utrujeni. 
Kako je to mogoče? 

NE UNIČUJTE SVOJEGA 
TELESA

Predoziranje, dragi moji. V špo-

rtu temu pravimo pretreniranost. 
Velja si zapomniti naslednje. Na 
treningu telo uničujemo, s počit-
kom ga nato ponovno »sestavi-
mo« in dvignemo na višjo raven, 
da smo na naslednjem treningu 
sposobni narediti več. Če boste s 
treningom telo iz dneva v dan uni-
čevali in mu ne boste dali dovolj 
časa za regeneracijo, ga boste na 
naslednjem treningu še bolj uniči-
li, dokler se ne bo telo dobesedno 
sesulo. 

Je bilo ugodno? Kakor za koga. 
Je bilo zdravo in učinkovito? Kratek 
čas da, na dolgi rok ne. 

S STROKOVNO POMOČJO DO 
PRAVIH REZULTATOV 

Zdaj verjetno že vidite, kam vse 
pelje, zato naj vam na hitro pred-
stavim še nekaj naslednjih faz. Ker 
ste ugotovili, da sami ne uspete 
doseči želenih rezultatov, poiščete 
strokovno pomoč, kjer boste dobi-
li za primeren program vadbe, pre-
hransko svetovanje, svetovanje o 
pravilni tehniki teka in nenazadnje 
motivatorja. 

Za vse skupaj ste sedaj porabili 
kar precej denarja, vsaj 300 evrov. 
Je bilo ugodno? Niti ne. Je bilo 
zdravo in učinkovito? Zagotovo!
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RIBIŠKA DRUŽINA MOZIRJE

Urejujejo nabrežine 
ribnika

Dela izvajajo delavci podjetja Nivo d.d. Celje, zaključena pa bodo v kratkem, 
saj ribnik že gosti mnoge ribiče na sproščenem ribolovu in različnih 

tekmovanjih. (Foto: Benjamin Kanjir)

Mozirski ribiči skozi vse leto skrbi-
jo za okolico ribnika pred Mozirskim 
gajem, še posebno spomladi, ko se 
pričenja nova ribolovna sezona. Le-
tos so se odločili, da bodo uredili na-
brežino na južni strani ribnika. 

Nabrežino zajeda erozija, pro-

stor med ribnikom in ograjo pa je iz 
leta v leto ožji. Sedaj bodo na tem 
delu uredili škarpo in poravnali ze-
mljišče. Takšno bo varno za upora-
bo, preprečena pa bo tudi nadalj-
nja erozija zemlje. 

Benjamin Kanjir

GLASBENIKI NA SMUČEH NA GOLTEH

Podbrežnik divje 
smučanje okronal s 

prvim mestom
Slovenski glasbeniki vseh ža-

nrov se že 19 let srečujejo na špor-
tno družabnem dogodku, sloven-
skem smučarskem prvenstvu, ki 
šteje kot izbirno tekmovanje za 
svetovno prvenstvo glasbenikov. 
Le-to bo 5. aprila v Schladmingu, 

na njem pa bo nastopila tudi slo-
venska smučarsko-glasbena re-
prezentanca. 

Izbirno tekmovanje in srečanje 
na smučeh je bilo tretjič zapovrstjo 
na Golteh, kjer se po besedah or-
ganizatorja Zdravka Geržine poču-
tijo zares dobro. Tokratnega tekmo-
vanja v veleslalomu se je udeležilo 
35 tekmovalcev z močno udeležbo 
z območja Saše regije. 

Med damami je poleg pevke Lo-
ti Žlavs na drugem mestu z zah-
tevno progo Medvedjak najbo-
lje opravila smučarska vaditeljica 
Špela Osterc iz Florjana pri Šošta-

DRUŠTVO UPOKOJENCEV GORNJI GRAD

Načrtov še več, kot so jih realizirali v preteklem letu

Toni Rifelj skrbi, da v društvu ne 
manjka aktivnosti. 

(Foto: Štefka Sem)

Gornjegrajskim upokojencev ne 
manjka domišljije pri izbiri aktivno-
sti. Tako so v preteklem letu obiskali 
Benečijo, na trgatvi s svojo delavno-
stjo presenetili lastnika vinograda in 
se ob obisku Bele Krajine poučili o 
zeliščih in njihovi uporabi. Tam si se 
ogledali tudi muzej starih avtomobi-
lov, nekatere so imeli udeleženci še 
v lepem spominu. Skupaj z upoko-
jenci iz celotne Zgornje Savinjske 
doline so se poveselili na srečanju 
v Mozirju, društven piknik pa so pri-
pravili v Zagradišču, je na občnem 
zboru poročal predsednik društva 
Toni Rifelj.

Aktivna je tudi ročnodelska sek-
cija Spominčice, ki vsako leto pri-
pravi razstavo ob občinskem pra-
zniku. Pohvale so bili s strani Ri-
flja deležni še prostovoljci projek-
ta Starejši za starejše in koordina-
torka Karlina Mermal. Upokojen-
ci so se predstavili na Festivalu za 
3. življenjsko obdobje in na medna-
rodnem sejmu obrti in podjetnosti. 

»Člani društva upokojencev in 

vodstvo društva si bomo tudi v pri-
hodnje prizadevali, da bomo na-
še aktivnosti nadaljevali, in doka-
zali, da s svojim delom znamo ko-
ristiti vsem nam in vsej skupnosti, 
v kateri živimo. Pred pol leta sem 
na pobudo Pokrajinske zveze Dru-
štev upokojencev Celje kot predse-

dnik Društva upokojencev Gornji 
Grad prevzel funkcijo vodje komi-
sije za gospodarstvo pri Zvezi dru-
štev upokojencev Slovenije,« je še 
povedal Rifelj.

V planu za tekoče leto se preple-
tajo druženja, predavanja, izobra-
ževanja, delavnice, izleti in športne 
aktivnosti, kot je nordijska hoja. Za 

centrom starejših občanov naj bi 
v aprilu pričeli z gradnjo športne-
ga parka za upokojence, ki ga bo-
do predali namenu ob občinskem 
prazniku. Takrat se bodo kot ve-
dno vključili in organizirali priredi-
tve, srečali se bodo tudi z drugimi 
upokojenci na skupnem srečanju.

Štefka Sem

Špela Osterc, Franci Podbrežnik in Matija Selišnik (od leve) so prvaki z 
vstopnico za Schladming. (Foto: Jože Miklavc)

nju (pred dvema letoma svetovna 
glasbena prvakinja). 

Med moško elito se je bil hud 
(pre)boj do Schladminga. V treh 
starostnih skupinah so med drugi-
mi drveli za naslov državnega pr-
vaka Jaka Matijovc (Larix), Franci 

Podbrežnik (Happy band), Vili Bez-
jak (Kolibri), Andrej Pečnik (duo Pe-
ti as), Matija Selišnik (Kačji pastir-
ji), Andrej Rak (Golte) in številni 
drugi znani glasbeniki. 

V generalni razvrstitvi je zma-
gal Franci Podbrežnik (državni pr-
vak) pred Matijem Selišnikom in Ni-
kom Legatom. Bezjak in Matijovc 
sta osvojila šesto in sedmo mesto. 
Dobršno število muzikantov pa je 
ostalo kar za mobilnim glasbenim 
šankom, kjer so se srečali znani 
estradniki, med njimi tudi Lado Le-
skovar in Dragan Bulič. 

Jože Miklavc
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Odbor za organizacijo in izvedbo spominskih srečanj
Edija Mavriča Savinjčana (EMS) razpisuje

NATEČAJ
za nagrado in priznanji Edija Mavriča Savinjčana

za leto 2014

1. Tema tokratnega razpisa je pripovedništvo.

2. Nagrado 500,00 evrov neto in dve pisni priznanji bo odbor EMS 
podelil izbranim kandidatom, ki so v obdobju od vključno leta 2003 
do objave razpisa samostojno ali v javnih občilih in v nevezani slo-
venščini objavili:

•najmanj 30 (trideset) aforizmov, rekov ali pregovorov; 
•najmanj 15 (petnajst) anekdot o znanih osebah iz Zgornje Sa-

vinjske doline; 
•vsaj 5 (pet) črtic;
•3 (tri) povedke (pripovedke) ali pravljice;
•2 (dve) noveli ali
•1 (en) roman oziroma pripovedno delo z več kot 250 tiskanimi 

stranmi. 

3. Za nagrado in priznanji lahko praviloma kandidirajo polnoletni 
kulturni ustvarjalci, posamezniki ali skupine, ki so po rodu ali stalnem 
bivališču oziroma sedežu z območja občin Zgornje Savinjske doline. 

Kulturni ustvarjalci z drugih območij lahko kandidirajo, če se njiho-
va dela nanašajo na zgornjesavinjski kulturno umetniški prostor. 

4. Poleg lastne kandidature lahko kandidate predlagajo vse prav-
ne oziroma posamezne polnoletne fizične osebe. Kandidat ali predla-
gatelj mora v predlogu opisati kandidatovo ustvarjalnost na področju 
pripovedništva s podatki o avtorju (ime, naslov) in navesti točne po-
datke o kraju in času objave dela (del), ki je (so) predlagano (predla-
gana) v oceno in izbor. Vlogi mora priložiti en izvod predlaganega ozi-
roma predlaganih del ali njihovo fotokopijo z razvidno oznako časa in 
kraja izvirnega natisa. Na zahtevo avtorja bomo izvirne unikatne izvo-
de po postopku vrnili avtorju, sicer ostanejo priloga arhivskega gra-
diva odbora EMS. V primeru, da avtor ne kandidira osebno, mora bi-
ti predlogu priložena njegova izjava, da soglaša s kandidaturo za na-
grado oziroma priznanje. 

5. Prijave sprejema odbor EMS izključno po pošti na naslov: KUD 
Utrip – Za natečaj EMS, Rečica 55, 3332 Rečica ob Savinji do vključ-
no 9. maja 2014 (velja datum poštnega žiga). Nepopolnih in nepra-
vočasno dospelih vlog odbor EMS ne bo obravnaval. 

6. Vloge in dela, ki bodo predmet natečaja, bo ocenila strokovna 
komisija: Ana Lamut, predsednica, mag. slovenistke Zoran Pevec in 
dramaturg Ervin Fritz, člana. O nagradah in priznanjih odloča odbor 
EMS dokončno. Pravna pot je izključena. 

7. Nagrada in priznanji bodo izbrancem slavnostno izročena na 
spominskem srečanju EMS v Solčavi jeseni 2014. Kandidati in predla-
gatelji bodo o točnem datumu in času podelitve priznanj obveščeni s 
krajevno običajnimi objavami in po pošti. 

8. Druge podrobnosti so razvidne iz Pravilnika o spominskem dne-
vu in nagradah  EMS, ki je objavljen na spletnih straneh »www.utrip.in-
fo« na podstrani »Javne objave« in v knjigi Zbornik EMS 2010.

KUD Utrip – Odbor EMS
Predsednik Aleksander Oblak

Občinska volilna komisija Občine Luče objavlja
razpis

SVETOVALNEGA REFERENDUMA
o podpori za izvedbo obvoznice s protipoplavnimi ureditvami, 

skladno s sprejetim državnim prostorskim načrtom

1. Referendumsko vprašanje se glasi:
Ali ste za čimprejšnjo izvedbo obvoznice s protipoplavnimi ureditva-

mi, skladno z Uredbo o državnem prostorskem načrtu za ureditev re-
gionalne ceste R2-428/1249 Radmirje-Luče in zagotavljanje poplav-
ne varnosti naselja Luče (Uradni list RS, št. 81/2010)?

ZA                                  PROTI

2. Za dan razpisa svetovalnega referenduma se šteje 3. marec 
2014.

3. Za dan glasovanja na svetovalnem referendumu se določi nede-
lja, dne 13. april 2014.

4. Pravico glasovati na svetovalnem referendumu imajo vsi obča-
ni Občine Luče, ki imajo na dan glasovanja pravico voliti člane občin-
skega sveta.

5. Postopek za izvedbo svetovalnega referenduma vodijo organi, ki 
vodijo lokalne volitve.

Številka:  041-1/2014-6
Datum:	   27.03.2014

Občinska volilna komisija Občine Luče
predsednica Marija Štebe, l.r.
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PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO GORICA OB DRETI 

Junija bodo obeležili 
90-letnico

Aleš Tevž je v poročilu izpostavil 
velik pomen rednih gasilskih 

izobraževanj. (Foto: TG)

V letošnjem letu člane Prosto-
voljnega gasilskega društva Gori-
ca ob Dreti čaka praznovanje po-
membnega jubileja, 90-letnice dru-
štva. V ta namen bo društvo v ju-
niju organiziralo veliko vrtno veseli-
co, na kateri bo za glasbo poskrbe-
la trenutno najbolj priljubljena na-
rodnozabavna skupina Modrijani.

Lansko leto si bodo gasilci naj-
bolj zapomnili po novi pridobitvi, vo-
zilu GVM, z nakupom katerega so 
poskrbeli za varno prevažanje čla-
nov društva. Predsednik društva 
Jernej Riga se je ob tej priložnosti 
še enkrat zahvalil na občnem zboru 
prisotni nazarski županji Majdi Pod-
križnik, da je odobrila nakup vozila, 
članom društva in krajanom krajev-
ne skupnosti Kokarje, ki so za na-
kup prispevali preko 10 tisoč evrov. 
V poročilu je izpostavil še več uspe-
šno izpeljanih projektov, ki jih je dru-
štvo organiziralo ali sodelovalo pri 
njihovi izpeljavi.

Ob februarskem žledu je znova 
postalo jasno, da so gasilci nepo-
grešljivi, njihova učinkovitost pa je 
v veliki meri odvisna od izobraže-
vanja, ki so ga deležni. Tako so pri-
sluhnili poročilu poveljnika društva 
Aleša Tevža, v katerem je poročal o 
aktivnem izobraževanju. Gasilci so 
se v zelo velikem številu izobraže-

vali tudi na preventivnih vajah. 
Svoje spretnosti so operativci la-

ni večkrat dokazovali v različnih ne-
srečah. Konec julija je vetrolom pri-
zadel območje kokarske krajevne 
skupnosti. Gasilci so pomagali pri 
nujni sanaciji odkritih streh in od-
stranjevanju podrtih dreves s cest. 
V avgustu so sodelovali pri gaše-
nju požara na Velikem Rogatcu, a 
še najbolj so svojo nepogrešljivost 
dokazali v letošnjem žledolomu. 
Manj kot dvajset operativcev je v 
času izrednih razmer opravilo pre-
ko 800 prostovoljnih ur dela.

Tatiana Golob

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO ŠMARTNO OB DRETI

Nadaljujejo z visokim nivojem usposabljanja

Bojan Štrukelj je poudaril, da se v 
društvu odzivajo na vsa razpisana 
izobraževanja gasilske zveze naše 

doline. (Foto: MŠ)

V šmarškem prostovoljnem ga-
silskem društvu so na občnem 
zboru drugo soboto v marcu ugo-
tovili, da so realizirali vse zastavlje-
ne naloge. Predsednik društva Bo-
jan Štrukelj je v svojem poročilu po-
udaril, da so nadaljevali z visokim 
nivojem usposabljanja svojih čla-
nov, saj se odzivajo na vsa razpi-

sana izobraževanja na nivoju Ga-
silske zveze Zgornje Savinjske do-
line. So tudi med redkimi društvi v 
dolini, ki na kvize, orientacijska in 
gasilska tekmovanja pošiljajo svo-
je ekipe. 

Zaradi izvedbenih del na vodo-
vodu so morali urediti travnato po-
vršino okrog gasilskega doma. 

Udeležili so se florjanove maše v 
Nazarjah, ob prvem maju postavi-
li mlaje po zaselkih, v poletnem ča-
su pa omogočili letovanje najmlaj-
šim v Savudriji. 

Poveljnik Tomaž Farkaš je pove-
dal, da so veliko časa posvetili iz-
obraževanju, saj le dobro usposo-
bljeni operativec lahko opravi svo-

jo nalogo. K temu pripomorejo tu-
di taktične vaje in različna tekmo-
vanja. Pri slednjih najbolj izstopa 
gasilska mladina, ki se je udeleži-
la tekmovanj na nivoju zveze in re-
gije. 

Pri intervencijah so posredova-
li pri gašenju požara ter odstra-
njevanju posledic vetroloma. V po-
moč so bili tudi lučkim gasilcem pri 
gašenju gozdnega požara na Veli-
kem Rogatcu. Po Farkaševih be-
sedah je lani na intervencijah pet-
deset operativcev opravilo nekaj 
manj kot 385 ur dela. 

Za njihovo požrtvovalno delo se 
jim je zahvalila tudi županja Maj-
da Podkrižnik in predstavila aktiv-
nosti občine na območju šmarske 
krajevne skupnosti. Srečanje gasil-
cev je bila tudi priložnost za zahvale 
za požrtvovalno večletno delo v dru-
štvu in podelitev priznanj Gasilske 
Zveze Zgornje Savinjske doline in 
Gasilske zveze Slovenije. Odličje tre-
tje stopnje je prejel Miran Brezovnik.

Marija Šukalo
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(Foto: MD)

Na OŠ Gornji Grad imajo kar tri folklorne skupine Male facke (na sliki), Srednje in Velike facke. 
(Foto: Katja Remic Novak)

Javni sklad RS za kulturne dejavnosti – Ob-
močna izpostava Velenje in Zveza kulturnih dru-
štev Šaleške doline sta 19. in 20. marca pripra-
vila območno revijo otroških in mladinskih pev-
skih zborov Šaleške doline, Pozdrav pomladi. 
Prireditev je potekala v domu kulture v Velenju, 
na njej pa sta kot gosta nastopila tudi otroški in 
mladinski pevski zbor OŠ Nazarje, ki delujeta 
pod vodstvom Katje Gruber.

Nazarska zbora sta se na reviji predstavila s 
programom, ki ga izpopolnjujeta za udeležbo 
na državnem tekmovanju otroških in mladinskih 
zborov v Zagorju. Strokovni ocenjevalec Andraž 
Hauptman je po nastopu z Gruberjevo v razgo-
voru iskal najboljše rešitve za dosego še kvalite-
tnejše izvedbe v Zagorju. Tam se bo prvi teden 
v aprilu poleg nazarskih zborov prvič predstavil 
tudi združeni MPZ OŠ Luče in OŠ Ljubno ob Savi-
nji pod vodstvom Mitja Venišnika. 

TG

Skrivnostnim zgodbam so z zanimanjem sledili otroci in odrasli. (Foto: Jože Miklavc)

V četrtek 13. marca, dan po gregorjevem, ob 
prazniku ljubezni, ko je prelep dan zatiskal oči, so 
v prostorih Galerije Mozirje priredili prisrčno, že 
kar nenavadno prireditev starejših in najmlajših, 
vmes pa vseh drugih, ki so si imeli kaj povedati. 

Pripovedovalska tribuna je stekla v prijetnem 
vzdušju, ob pogrnjenih mizicah, skrivnostni sve-
čavi, vonju po svežem pecivu in v pričakovanju 
nečesa novega. Članice in člani Kuk Potovke in 
Kulturnega društva Solčava v sodelovanju Cen-
tra Rinka Solčava, Osrednje knjižnice Mozirje ter 
mozirske izpostave JSKD so pripravili veselo pa-
berkovanje. Ta je povedal prvo zgodbico, drugi 
se je spomnil strašljive pravljice, a najlepše je bi-

lo prisluhniti skoraj resničnim dogodkom o lju-
bezni. In prav okoli nje so Nejc Slapnik, Dejan 
Ikovic, Katarina Fužir, Urban Hrastnik, Petra Ko-
pušar in Marko Slapnik spletali pripovedi. Krat-
ke, nagajive in žgečkljive. 

Tudi zapeljivih besedil ni manjkalo, saj je bilo 
največ govora prav o gregorjevem, dnevu ljube-
zni. Starejša med prisotnimi je za zaključek po-
vedala še eno od Miklavža in špicparkeljnov. 

Člani društev so ponudili tudi gradivo za izde-
lavo gregorjevih lučk. Kasneje so jih s prižgani-
mi svečkami položili na vodno gladino potoka 
Trnava in opazovali njihovo pot z vodnim tokom. 

Jože Miklavc

SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN V ŠOŠTANJU

Našo dolini zastopali gornjegrajski in ljubenski 
folkloristi 

Velenjska in mozirska izpostava Javnega 
sklada RS za kulturne dejavnosti ter Zavod za 
kulturo Šoštanj so v četrtek, 6. marca, v Kultur-
nem domu Šoštanj pripravili območno srečanje 
otroških folklornih skupin. Na odru se je predsta-
vilo osem skupin iz Šaleške in Zgornje Savinjske 
doline. Slednjo so predstavljali folkloristi iz OŠ 
Frana Kocbeka Gornji Grad in Kulturnega dru-
štva Ljubno ob Savinji. Organizatorji so srečanje 
naslovili Z igro in plesom v pomlad. 

Na gornjegrajski osnovni šoli imajo tri folklor-
ne skupine, ki se delijo na Male, Srednje in Velike 
facke. Njihova vodja je Marija Vincek, ki je pove-
dala, da je na šoli velik interes za folkloro, saj ple-
še več kot polovica razredne stopnje. Zakaj Fac-
ki? Zato, ker imajo na glavi »faco«, kar v Zadreč-
kem narečju pomeni ruta.

Obiskovalcem so se predstavili tudi mladi fol-
kloristi KD Ljubno ob Savinji, ki so povprečno 
stari od štiri do pet let. Njihova vodja Eva Firšt je 
po nastopu povedala, da so dosegli njena priča-

kovanja. Skupina deluje drugo leto. V kolikor bo 
interes, bodo organizirali še nadaljevalno skupi-
no za starejše otroke. 

Srečanje je potekalo pod budnim očesom 

strokovnega spremljevalca Marka Pukšiča, ki 
bo odločil, katere skupine se bodo udeležile re-
gijskega srečanja. 

Katja Remic Novak

PRIPOVEDOVALSKA TRIBUNA V MOZIRJU

Prisluhnili zgodbam o ljubezni, 
gregorjevem in pomladi

OBMOČNA REVIJA OPZ IN MPZ ŠALEŠKE DOLINE

Pozdrav 
pomladi iz 

otroških grl
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RIBIŠKA DRUŽINA LJUBNO OB SAVINJI

Protipoplavni ukrepi zmanjšali prodajo ribiških 
dovolilnic

Predsednik Janez Podkrižnik je izpostavil upad 
prodaje turističnih dovolilnic za ribolov zaradi 

izvajanja sanacijskih ukrepov na Savinji in 
Ljubnici. (Foto: Štefka Sem)

Člani ljubenske ribiške družine so v poročilu 
njihovega predsednika Janeza Podkrižnika sta-
rejšega slišali, da je družina nadaljevala z usta-
ljenim delom, ki so si ga zadali na minulem zbo-
ru. Naloge so opravili uspešno in premagali 
marsikatero težavo.

Lani jim je največ težav povzročilo izvajanje 
sanacijskih ukrepov po katastrofalni poplavi no-
vembra 2012. Zlasti težave povezane z izvedbo 
protipoplavnih ukrepov na območju občine Lu-
če, kjer so izvajalci v nasprotju z veljavno zako-
nodajo, nesonaravno in neskladno s predhodno 
pripravljenim projektom ter brez predhodno pri-
dobljenega pravnomočnega gradbenega dovo-
ljenja posegli v prostor, s tem pa za vedno uničili 
enega najlepših predelov v njihovem okolišu, je 
povedal Podkrižnik. 

Posledice se niso odražale le v uničeni narav-
ni lepoti, temveč tudi na ribjem življu, že tako pri-
zadetem od povodnji in ne nazadnje tudi na pro-
daji turističnih dovolilnic, saj je ta v minuli sezoni 
upadla kar za dobrih trideset odstotkov. Posledi-

ce sanacij so prizadele tudi Ljubnico, ki je prak-
tično v celoti uničena, dela na vodotokih pa so 
od odlovne ekipe terjale izredno veliko interven-
cijskih izlovov. 

Ker so ribiči v prvi vrsti varuhi narave, zlasti 
voda in vodnega življa, so tudi v minulem letu 
organizirali čiščenje brežin reke Savinje s prito-
ki. Organizirali so 3. državno prvenstvo v lovu rib 
z umetno muho v kategoriji U-18, tekmovanje za 
Binetov memorial, tekmovanje upokojencev ter 
mladih članov ribiške družine. 

Na področju izobraževanj je sedem ribičev 
opravilo izpit za športnega ribiča. Po trije člani 
so opravili usposabljanje in izpit ribogojca in kot 
najboljši v 20-letni zgodovini tečaja tudi tečaj in 
izpit za elektroribolov.

Nadzorni odbor je pohvalil delo upravnega od-
bora, predvsem trud predsednika Podkrižnika in 
tajnika Gregorja Križnika. Članom, ki so se pri de-
lu še posebej izkazali, so podelili priznanja Ribi-
ške zveze Slovenije in priznanja ribiške družine.

Štefka Sem

ŠPORTNO DRUŠTVO BELI ZAJEC

Med vrstniki 
Naraločnik med 

najboljšimi
V marcu se je v Italiji odvijalo največje otroško 

smučarsko tekmovanje Topolino, na katerem je 
kot slovenski reprezentant sodeloval tudi Nejc 
Naraločnik. Mladi smučarji so se pomerili v sla-
lomu in veleslalomu, konkurenca pa je bila res 
huda. Naraločnik je v slalomu dosegel 21. me-
sto, med svojimi letniki pa je bil najhitrejši. 

V veleslalomski konkurenci je med svojimi le-
tniki dosegel tretji čas, v skupni konkurenci pa 
je bil 39. Mladi ljubenski smučar je bil z doseže-
nima rezultatoma na najbolj obiskani tekmi za 
otroke na svetu zelo zadovoljen.

ŠS

V REČIŠKI OBČINI IMAJO RAZLOGE ZA VESELJE

Šestnajst novih občanov v desetih mesecih

Župan, ravnateljica in družine z novorojenčki (Foto: Marija Lebar)

Na Rečici ob Savinji je bilo v četrtek, 6. marca, 
v avli vrtca živahno in veselo. Župan Vinko Jeraj 
in občinska uprava sta pripravila sprejem za no-
vorojenčke in njihove družine. Prijazen program 
so za goste pripravili varovanci vrtca in njihove 
vzgojiteljice.

»Rečiška občina je ena tistih, ki ima pozitiven 

trend naravnega prirastka,« je med drugim po-
vedal župan Jeraj, ki je izrazil veselje nad tem 
dejstvom in staršem čestital, da so se odločili za 
naraščaj. Kljub nekoliko manj ugodnim časom, 
je dejal, naj se starši še kar odločijo za kakega 
otroka. Za njihovo varstvo je v vrtcu dovolj pro-
stora in starši so lahko prepričani, da svoje otro-
ke predajajo v dobre roke tukajšnjih zaposlenih.

Zaradi zadržanosti se sprejema ni udeležil rav-
natelj osnovne šole Peter Podgoršek, je pa zbrane 
nagovorila ravnateljica vrtca Mateja Glušič. »V vrt-
cu je okoli sto otrok, za katere skrbi deset strokov-
nih sodelavk. Te se trudijo otrokom predati čim več 

znanja in jih vpeljati v širše okolje, zato so otroci ve-
liko zunaj, kjer spoznavajo naravo, vzgojo pa želi-
mo približati družinski vzgoji,« je povedala. 

Od zadnjega sprejema, ki je bil lani maja, se je 
v rečiški občini rodilo 16 otrok. Večina teh družin 
se je udeležila sprejema. Župan jim je za spomin 
razdeli darila – dojenčkov album, nato pa so si 
gostje ogledali prostore vrtca.

Družine novorojencev so od občine deležne 
denarne pomoči. Ta je bila do konca lanskega 
leta 150 evrov, po sklepu občinskega sveta pa je 
od 1. 1. 2014 višja in znaša 200 evrov. 

Marija Lebar
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DOM NA MENINI Z NOVIMA OSKRBNIKOMA

Nekdanja oskrbnika predala simbolični ključ 
sedanjima

Gospodar doma na Menini Ivo Šinkovec (levo) je poskrbel za primopredajo, 
na kateri sta Franček in Darinka Grudnik (drugi in tretja z leve) predala 
ključ novima oskrbnikoma Stanku in Ivani Žibovt. (Foto: Štefka Sem) 

Na občnem zboru Planinskega 
društva Gornji Grad sta se od pla-
nincev uradno poslovila dolgole-
tna oskrbnika Doma na Menini Da-
rinka in Franček Grudnik iz Okoni-
ne. 19 sezon sta za planince in po-
hodnike skrbela po svojih najbolj-
ših močeh in zahvalam ob slovesu 
kar ni bilo konca. 

Gospodar Doma na Menini Ivo 
Šinkovec, predsednik društva An-
draž Krznar, vodje vseh odsekov, 
vsi so se Grudnikovima zahvalje-
vali za trud, ki sta ga v teh letih vlo-
žila, da je bil dom vedno urejen, 
da je v kuhinji vedno dišalo po do-
bri domači hrani. Pozabili niso na 
njuno gostoljubnost, ki je bila ne-
malokrat razlog, da so se ljudje 

radi vračali na Menino. Jože Rem-
šak – Zotler je Grudnikovima spe-
snil hudomušno pesmico, sama 
pa sta se tako društvu kot vsem, 
ki so ju obiskovali na planini, za-
hvalila za lepa leta v dobri družbi 
in neokrnjeni naravi.

Šinkovec je poskrbel za primo-
predajo simboličnega ključa do-
ma, ki sta ga od Grudnikovih pre-
jela nova oskrbnika Ivana in Stan-
ko Žibovt iz Solčave. Žibovtova sta 
obljubila, da se bosta potrudila, da 
sprememba oskrbnikov ne bo pre-
več opazna, sta pa ponosna, da 
bosta skrbela za dom, ki je letos 
prejel certifikat družinam prijazna 
planinska koča.

Štefka Sem

STRELSKI KLUB MENINA GORNJI GRAD

Člana kluba prvi in tretji 
na evropskem prvenstvu

Primož Kopušar je povedal, 
da so člani kluba uspešni na 

tekmovanjih, prav tako zgledno 
skrbijo za strelišče.

Člani Strelskega kluba Meni-
na so v preteklem letu organizirali 
in uspešno izvedli tri preizkuse po 
verziji IASC 3 GUN. Organizirali so 
eno klubsko tekmo s pištolo na 25 
metrov, eno po verziji IASC, štiri tek-
me z malokalibrsko puško optika 
na 25 metrov in eno tekmo velike-
ga kalibra na 100 metrov, je v poro-
čilu na zboru člankov omenil pred-
sednik kluba Primož Kopušar.

Nadalje je spregovoril o uspehih 
članov kluba in načrtih. Evropske-
ga prvenstva sta se udeležila dva 
člana, Primož Kopušar in Marjan 
Hanžekovič. Kopušar je dosegel 
prvo mesto v diviziji 45 ACP, Han-
žekovič tretje mesto v diviziji LD. Na 
državnih preizkusih po IASC verzi-
ji se je tema dvema tekmovalcema 
pridružil in uspešno zastopal klub 
Marjan Lešnik v diviziji revolver.

V klubu so organizirali dve de-
lovni akciji za ureditev strelišča v 
Zagradišču in ureditev stopnic na 
delu strelišča. V planu je bila še 
ureditev škarpe iz gum, kar so del-
no sanirali, v letošnjem letu pa bo-
do ureditev speljali do konca. V 
planu imajo organizacijo dveh te-
kem na državnem nivoju, organi-

zacijo dveh do treh tekem s pišto-
lo in revolverjem na 25 metrov. Or-
ganizirali bodo tekme z malo kali-
brsko puško z optiko na 25 metrov 
ter tekme velikega kalibra na 100 
metrov. Strelišče bodo uredili z de-
lovnimi akcijami članov, v sodelo-
vanju s strelsko zvezo pa bodo or-
ganizirali tečaj varnega rokovanja 
z orožjem na strelišču.

Štefka Sem

31. MENINSKI VELESLALOM

Meninska grča redni 
udeleženki Pavli Voler

Pavla Voler se je pridružila ekipi meninskih grč. 
(Foto: Jure Skok – Tonki)

V nedeljo, 9. marca, je na Me-
nini planini potekal 31. Meninski 
veleslalom, ki ga vsa leta organi-
zirajo člani Planinskega društva 
Gornji Grad. Letošnje tekmova-
nje se je odvijalo v lepem vreme-
nu, kljub obilici snega pa je orga-
nizatorjem uspelo dobro pripravi-
ti progo. Kot vedno se je udeleži-
lo tekmovanja veliko smučarjev 
iz Tuhinja, Luč in Gornjega Gra-
da. Tokrat je bilo tekmovalcev bli-
zu 60.

Meninska grča, ki jo dobijo naj-

bolj zvesti udeleženci tega tekmo-
vanja, je letos pripadla Pavli Voler 
iz Luč. Za smučanje na Menini je 
navdušila tudi svoje tri hčerke. Vo-
lerjeva je najuspešnejša ženska 
udeleženka tekmovanja in organi-
zatorjem je bilo v čast, da so jo lah-
ko »vpisali« v klub meninskih grč. 
Ekipno zmago je letos odneslo Pla-
ninsko društvo Gornji Grad, med 
ženskami je najboljši čas dosegla 
Boža Jelšnik, med moškimi Janez 
Presečnik. 

Štefka Sem
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IZ POLICIJSKE BELEŽNICE

•	 UKRADEL NAFTO IZ VOZIL
Spodnja Rečica: V noči na 17. marec je neznani storilec v Spodnji 

Rečici iz štirih tovornih avtomobilov, parkiranih v odprtem skladišču, iz-
črpal in ukradel okoli 700 litrov pogonskega goriva. Lastnike je s tem 
oškodoval za okoli 1.500 evrov.

•	 VNELE SO SE SAJE
Kolovrat: 22. marca ob 21. uri so zagorele saje v dimniku stanovanj-

ske hiše v Kolovratu, v občini Ljubno. Posredovali so gasilci PGD Okoni-
na, Ljubno ob Savinji in Radmirje. Zavarovali so mesto dogodka, z ga-
silniki na prah pogasili goreče saje in kurišče, prezračili prostore ter di-
mnik pregledali s termo kamero.

MOTORISTI IN KOLESARJI SO ŽE TU!
Preden motoristi sedejo na motor prvič v sezoni, je potrebno poskr-

beti za ustrezno psihofizično pripravljenost. Dobra naložba v njihovo 
varnost so tečaji varne vožnje. Ustrezno je treba pripraviti tudi motor, 
preverijo pa naj tudi svojo zaščitno opremo. 

Sposobnost obvladovanja motorja je po dolgi zimi na bistveno niž-
ji ravni kot ob koncu sezone. Policisti svetujejo, da naj se motoristi ude-
ležijo treningov varne vožnje, predavanj in praktičnih delavnic za moto-
riste ter obnovitvenih tečajev. Na spletni strani policije bo objavljen se-
znam preventivnih dogodkov in delavnic za motoriste.

Motoristi naj pregledajo svoja motorna kolesa in mopede ter preve-
rijo, ali so tehnično brezhibni oziroma poiščejo pomoč strokovnjakov 
na tehničnih pregledih, v servisnih delavnicah itd. Poskrbijo naj za svo-
jo vidnost, zato naj nosijo žive, odsevne barve, vozijo pa naj previdno 
in predvidevajo ravnanje drugih udeležencev.

Spomladi je asfaltna površina še vedno hladna in ne omogoča op-
timalne oprijemljivosti pnevmatik. Sneg in sol sta ponekod močno po-
škodovala ceste, zato je lahko na vozišču veliko udarnih jam, marsikje 
je ostal tudi pesek od zimskega posipa. Na voziščih se lahko pojavljajo 
ovire, kot so kosi lesa in ostanki blata, ki nastajajo kot posledica spra-
vila lesa, ki poteka v teh dneh, pa tudi prvih spomladanskih opravil na 
vrtovih in njivah. Policisti zato pozivajo udeležence v prometu, da pri to-
vrstnih opravilih poskrbijo za čisto cestišče.

Da bi preprečili nepotrebne nesreče in poškodbe, motoristom sve-
tujejo, da ob začetku sezone prilagodijo hitrost tako svojim psihofizič-
nim sposobnostim kot tudi razmeram na cesti. Naj bodo izjemno pre-
vidni, saj jih ostali udeleženci v cestnem prometu še niso vajeni in jih 
lahko hitro spregledajo.

Ostalim voznikom motornih vozil policisti svetujejo večjo previdnost. 
Pozorno je potrebno spremljati dogajanje v prometu tako v vzvratnih 
kot stranskih ogledalih. Pri prehitevanju vozil in vključevanju na pred-
nostno cesto je treba upoštevati prednost voznikov, ki vozijo po pred-
nostni cesti, pred vsakim premikom vozila pa dosledno preverjati mrtvi 
kot. Motoristi so namreč zaradi ozke silhuete veliko slabše vidni in se 
lahko v ogledalih »izmuznejo«. 

Kolesarjem policisti svetujejo, da pred vožnjo poskrbijo, da bodo na 
kolesu čim bolj vidni. Nadenejo naj si odsevne kolesarske brezrokav-
nike ali oblačila živih (fluorescentnih) barv. Uporabljajo naj kolesarsko 
čelado, zaščitne rokavice in zaščitna očala. Prav tako naj predvideva-
jo nenadne spremembe prometnih okoliščin in napake ostalih udele-
žencev v cestnem prometu, vozijo naj tehnično brezhibno in opremlje-
no kolo ter upoštevajo cestno prometne predpise.

CELJSKI KRIMINALISTI ZAKLJUČILI Z OBSEŽNO PREISKAVO 

Zloraba položaja pri 
izvajanju pogodbe med 
podjetjema iz Celja in 

Mozirja
Celjski kriminalisti so od leta 

2010 obravnavali vrsto nepravil-
nosti pri poslovanju gradbene-
ga podjetja iz Celja, ki je v ste-
čaju. V teh dneh so s preiskavo 
zaključili in enajst oseb kazen-
sko ovadili. 

Zaradi ugotovljenih nepravil-
nosti pri poslovanju celjskega 
gradbenega podjetja so poda-
li 14 kazenskih ovadb za 35 ka-
znivih dejanj zaradi zlorabe polo-
žaja ali pravic, goljufije, poslov-
ne goljufije, ponarejanja listin in 
ponareditve ali uničenja poslov-
nih listin. 

Kriminalisti so odgovorne in 
druge pri ugotovljenih nepravil-
nostih sodelujoče osebe, ovadi-
li za šest kaznivih dejanj zlora-
be položaja ali pravic, ker so pri 
opravljanju gospodarske dejav-
nosti izrabile svoj položaj in na ta 
način gradbenemu podjetju pov-
zročile premoženjsko škodo v vi-
šini 2,2 milijona evrov. Za ome-
njena kazniva dejanje je zagro-
ženo do osem let zaporne kazni. 

Kriminalisti so elemente zlora-
be položaja ugotovili tudi pri izva-
janju pogodbe med gradbenim 
podjetjem iz Celja in podjetjem iz 

Mozirja, v katerih je bila sprva od-
govorna ista oseba. Pri tem je v 
letih med 2006 in 2009 odgovor-
na oseba gradbenega podjetja 
priznavala in poravnala vrsto ra-
čunov druge družbe, izdanih za 
neopravljene storitve, navidezno 
opravljene storitve in navidezno 
dobavo materiala. Pri tem je ve-
dela, da gre za lažne račune, saj 
jih je sprva kot odgovorna oseba 
družbe iz Mozirja izdajala sama, 
po kasnejših statusnih spremem-
bah, ko je imela družba sedež v 
Šentjurju, pa druga odgovorna 
oseba. Z navedenim dejanjem je 
bilo gradbeno podjetje oškodo-
vano za 486.000 evrov. 

Kriminalisti so obravnavali še 
druge primere oškodovanja pod-
jetja in uspešno preiskali 22 ka-
znivih dejanj poslovne goljufije, 
pri katerih je povzročena materi-
alna škoda znašala okoli 5,5 mi-
lijona evrov. Z dejanji so odgovor-
ni oškodovali več pravnih in fizič-
nih oseb iz širšega območja dr-
žave, večinoma podizvajalcev. 
Za tovrstna kazniva dejanja je za-
groženo do deset let zaporne ka-
zni. 

BK

GORNJESAVINJSKI SMUČARSKI KLUB MOZIRJE

Domov z veliko bero 
priznanj

Najmlajši tekmovalci zgornjesa-
vinjskega smučarskega kluba so 
skozi vso zimsko sezono nanizali 
kopico dobrih uvrstitev in dokaza-
li, da bo treba nanje računati tudi v 
prihodnje.

Mlajši cicibani so na Kopah za-
ključili tekmovanje za Koroški po-
kal in se domov vrnili z veliko be-
ro priznanj. Najvišja mesta v sku-
pnem seštevku v svojih starostnih 
kategorijah so osvojili Žan Finkšt, 
Maja Sedovnik, Patrik Fabjan, Da-

vid Šmit, Dominik Turinek, Lana Pu-
šnik in Alen Hriberšek. Vrsto dobrih 
voženj so na tekmah pokazali tudi 
Tim Cecelja, Matej Kočevar in Tjaž 
Hriberšek. 

Starejši cicibani Ajda Pižorn, 
Grega Verbuč, Kristjan Gerdina, 
Maks Jeraj in Anže Finkšt so v tej 
sezoni tekmovali na tekmah Koral-
pencupa in tekmah regije. Prve iz-
kušnje so si nabirali tudi na držav-
nih tekmah.

Benjamin Kanjir
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Zahvale

Tako tiho, skromno si živela,
takšno tudi si življenje imela,
zdaj rešena si vseh bolečin,
za tabo ostal bo lep,
a boleč spomin.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi naše drage

Jožefe ČERNIVŠEK
iz Okonine

3.4.1928 – 14.3.2014

Iskrena hvala sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste 
nam v teh težkih trenutkih stali ob strani, darovali za svete maše, sve-
če in cvetje ter jo v tako velikem številu pospremili k večnemu počitku.

Hvala gospodu msgr. Vratanarju za lepo opravljen obred, gospe 
Margareti za poslovilne besede, pevcem, gasilcem in pogrebni službi 
Anubis.

Še posebej se zahvaljujemo patronažni sestri Verici za njeno srčnost 
in nenadomestljivo pomoč ter sestri Mariji, dr. Andreji Podlesnik Mo-
ličnik, dr. Antonu Žunterju in reševalni službi Mozirje.

Žalujoči vsi njeni

Minljivost je naša usoda. 
S smrtjo se uresniči popolna ločitev 
in hkrati je smrt tudi ključ za 
popolno povezovanje. 
Brez nje v življenju ne bi bilo načrtov 
in vrednot. 
                               (Simone de Beauvoir)

Prazen dom je in dvorišče,
naše oko zaman Te išče,
ni več Tvojega smehljaja,
utihnil je Tvoj glas.
Bolečina in samota sta pri nas,
zato pot nas vodi tja,
kjer brez bolečin v tišini mirno spiš,
a v naših srcih vedno še živiš in boš živel.

Kje si Logarska, moja dolina draga ...,
nič več te videl jaz ne bom.
Kje nje reka in planine ste,
ki objemale ste mi dom.
Kje moji dragi domači ste ...,
nad zvezdami vas čuval bom.

ZAHVALA

Mnogo prezgodaj nas je zapustil nadvse dragi brat, 
življenjski sopotnik in stric

Vinko REBERČNIK
iz Mozirja

30.7.1955 – 16.3.2014

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem, ki ste nam v najtežjih trenutkih stali ob strani.

Hvala za darovane sv. maše, sveče, tolažilne besede in izrečena so-
žalja.

Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti. Gospodu žu-
pniku za opravljen obred, ministrantom, g. Čretniku za poslovilni go-
vor, pogrebcem, pevcem, g. Marjanu, zastavonoši in pogrebni službi. 
Posebna zahvala pa celotnemu zdravstvenemu osebju, ki ste mu ka-
korkoli pomagali v tej težki bolezni.

Žalujoči vsi njegovi

V SPOMIN

Zdravko BRUNET
p.d. Žohar iz Logarske doline

13.2.1933 – 29.3.2013

Hvala vsem, ki se našega ata z lepo mislijo spominjate in obiskujete 
njegov grob na nazarskem pokopališču.

Njegovi domači

ZAHVALA

V 103. letu starosti je umrl naš oče, stari oče in praded

Franc LESJAK
mizarski mojster, čebelar

20.9.1911 – 20.3.2014
z Ljubnega ob Savinji

Hvala vsem, ki ste ga spoštovali, ga imeli radi, in vsem, ki ste ga v 
tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti. Iskreno se za-
hvaljujemo tistim, ki ste mu lajšali težave ob premagovanju starost-
nih tegob in zdravstvenih težav. Zahvaljujemo se za izrečena sožalja, 
cvetje, sveče in darovane svete maše. Hvala vsem, ki ste sodelovali in 
pomagali pri organizaciji ter izvedbi pogrebne svečanosti.

Žalujoče hčere Vida, Pepa in Pavla z družinami
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Zahvale, Oglasi

Naročniki Savinjskih novic
imajo 15% POPUST

pri objavah zahval in čestitk.

Ko pojdem jaz počivat,
mi zvonček sladko poj,
po smrti srečno uživat
mir večni in pokoj.
               (A.M. Slomšek)

Noč, ki ne pozna jutra,
ni tvoja poslednja noč.
Naselila se je, z zvezdami posuta,
v očeh tvojih dragih,
vseh, ki si jih ljubil nekoč.
                                              (T. Pavček)

Odšla je tja, 
kjer solze ne bolijo,
odšla je tja,
kjer misel se konča.

Odšla je tja,
kjer sanje oživijo,
odšla je tja in 
tam je zdaj doma.
                      (Gloria)

Dve leti na tvojem grobu svečke že gorijo, 
v žalostnih očeh solze se iskrijo. 
V mojih prsih bolečina je skeleča, 
saj v grob s teboj odšla je tudi moja sreča.

ZAHVALA
ob boleči izgubi drage mame, tašče, stare mame, 

sestre, svakinje in tete

Frančiške PETRIN
11.10.1934 – 17.3.2014

z Rečice ob Savinji

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste ji ob težki bolezni stali ob stra-
ni. Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti, nam izrekli so-
žalje, darovali sveče, rože in svete maše.

Vsi njeni

V SPOMIN 

16. aprila bo minilo 20 let, odkar nas je zapustil naš dragi

Jože PETRIN
Hvala vsem, ki se ga spominjate.

Vsi njegovi

ZAHVALA

Ob izgubi drage mame, stare mame in sestre

Slavice HRIBERŠEK
z Lepe Njive

21.6.1935 – 15.3.2014

Iskreno se zahvaljujemo vsem sosedom, sorodnikom, prijateljem in 
znancem za nesebično pomoč, izrečeno sožalje, darovano cvetje, sve-
če in svete maše.

Zahvaljujemo se domačemu župniku Sandiju Korenu, pevcem, g. Ro-
manu Čretniku za poslovilni govor, pogrebni službi Morana in vsem, ki 
ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči vsi njeni

V SPOMIN

Jožetu FEDRANU
12.3.1923 – 24.3.2012

Zelo močno te pogreša najin predragi dom, pogrešam te jaz. Vsak 
preživeli dan sem bližje k tebi.

Tvoja žena Hilda
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Za razvedrilo

FANFARE OZNANILE GLASBENO SMUČARIJO
Niki Legat, vodja ansambla Veseli Begunjčani, je takole naznanil 

pričetek in konec smučarsko-glasbenih iger na Golteh. Dobro razpo-
loženi citrar Karli Gradišnik je le nekajkrat pihnil v piksno pira, potem 
pa so ga že srbeli prsti: »Pa kako sem lahko odšel od doma kar brez 
strun? A ima kdo vsaj zobno nitko, da nanjo kaj zaigram?«

PANJSKE KONČNICE V ROKAH »LUBADARJEV«
Na domoznanskem večeru v Muzeju Vrbovec v Nazarjah je o 

panjskih končnicah govoril narodopisec Aleksander Videčnik. Slu-
šatelja Marijan Denša (levo) in Jože Pogorelčnik sta pogrešala ka-
kšno z motivom gozdarstva in lesarstva. Nekje od zadaj pa je prile-
telo: »Nevarnost! Končnice napadata lubadarja!« In sploh nista bila 
izbirčna glede vrste lesa.

FOTO BRENCELJ V AKCIJI
Ob razcvetajoči se pomladi se vse bolj pojavljajo na terenu vr-

tnarji in »hortikulturci«. Tako sta se pred kratkim srečala znani in ni-
koli dokončno upokojeni vrtnar iz Mozirja Jože Skornšek (levo) in 
cvetličarski »arhitekt«, predsednik sekcije cvetličarjev in vrtnarjev pri 
Obrtno-podjetniški zbornici Slovenije Simon Ogrizek iz Velenja. Med-
tem ko je Simon v njegovem stilu takoj ponudil pozo fotografskemu 
objektivu, je Jože z zanj značilnim nasmeškom le počakal stotinko 
sekunde, da motenje mine.

(Foto: JM)

(Foto: JM)

(Foto: JM)
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Križanka, Informacije

KUPON za brezplačni mali oglas do 10 besed v 14. številki SN

2014

Ime in priimek:

Naslov: 

Vsebina oglasa (do 10 besed):

Glavni protagonistki romana, ki 
se dogaja na Islandiji, je ime Lisbe-
th Sorel. Je poslovno uspešna, v in-
timnih odnosih pa nekoliko manj iz-
popolnjena. Odloči se, da bo mo-
škemu, ki ga je srečala pred te-
dnom dni v Buenos Airesu in ga ko-
maj pozna, plačala, da z njo preži-
vi noč. Srečala se bosta v Reykjavi-
ku na Islandiji, in to sredi zime. Ta-
krat dan traja le nekaj ur in se nare-
di noč sredi popoldneva. In če mu 
že plača, si misli Lisbeth, naj bo to 
najdaljša noč. 

In res, ta, ki jo bosta preživela sku-
paj, bo gotovo njuna najdaljša in naj-
temnejša. In zato bo dan, ki ji bo sle-
dil, toliko bolj svetel. Slovenska pisa-
teljica, ki živi in dela v Franciji, Brina 

Švigelj Merat, je za roman Noč v Rey-
kjaviku prejela evropsko literarno na-
grado Madeleine Zepter.

SLOVENSKA KNJIGA MESECA V KNJIŽNICI MOZIRJE

Brina Švigelj Merat: 
Noč v Reykjaviku
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 Petek,
28. marec

ob 16.30. Knjižnica Mozirje
Ura pravljic: Čisto prvi poljubček
ob 18.00. Galerija Mozirje
Otvoritev slikarske razstave likovnih ustvarjalcev 
KD GAL Portreti
ob 18.00. Osnovna šola Gornji Grad
Predavanje Življenje in smisel v 3. življenjskem obdobju

Sobota,
29. marec

ob 18.00. Cerkev v Nazarjah
Dobrodelna akademija ob dnevu staršev
ob 19.00. Kulturni dom Rečica ob Savinji
Gledališka predstava Lažizdravnika

Četrtek, 
3. april

ob 18.30. Slomškova dvorana v Mozirju
Predstavitve knjige Zgodbe reke Savinje in pravljic o 
Koreninku

Napovednik, Mali oglasi, Oglasi

MORDA STE ISKALI PRAV TONapovednik dogodkov

◊	BELJENJE NOTRANJIH IN ZUNANJIH 	
    POVRŠIN,
delo na višini, izdelava novih dekorativnih beležev in starejše teh-
nike beljenja ... Gsm 030/305-570. 

Pleskarstvo, Tadej Grudnik s.p., Zadrečka c. 15, Nazarje

◊	KMETJE, GOZDARJI
Gradimo gozdne vlake brez miniranja. Opravljamo tudi vsa ostala 
dela s strojno mehanizacijo ter kiper prevoze. Kvalitetno in poce-
ni; Brlec Franc 041/606-376.

GP Pirc d.o.o., Krnica 50, 3334 Luče.

◊	MONTAŽA SATELITSKIH SISTEMOV – POP TV 	
    IN A KANAL
Nudimo vam montaže satelitskih sistemov za sprejem POP TV in 
KANAL A – pooblaščeni monter za TOTAL TV in servis vseh satelit-
skih sistemov. Prašnikar s.p., tel. 03/584-51-94, gsm 041/688-
094.

Prašnikar Miro s.p., Elektro-instalacije in vzdrževanje elektro aparatov in na-
prav na terenu, Spodnje Kraše 30, 3341 Šmartno ob Dreti.

◊	ŠIVILJSTVO ŽANA 
Šivanje po meri, kostimi, srajce, hlače in razna popravila (menja-
va zadrg, krajšanje, ožanje). Gsm 041/498-943. 

Oblak Z. Barbara s.p. Ljubija 88, 3330 Mozirje.

◊	ŠIVALNI STROJI
Prodaja in servis, sukanec, igle, elastika, zadrge na metre; tel. št. 
03/839-48-01.

Trgovina Zagožen, Lidija Slemenšek s.p., Ljubija 212, Mozirje. 

◊	KLEPARSKA DELA V GRADBENIŠTVU
Imamo 17 let delovnih izkušenj. Nudimo 3 leta garancije na stori-
tve. Gsm 051/716-044. 

Dragutin Glamočanin s.p., Loke 40, Ljubno ob Savinji.

ŽIVALI – PRODAM 
Prodam prašiče, težke od 100 do 150 
kg; gsm 031/832-520. 
Prodam 14 dni starega telička limuzin; 
gsm 031/800-046.
Teličko  simentalko, staro 10 dni, zame-
njam za bikca križanca; gsm 031/295-
331.
Prodam telico simentalko, visoko bre-
jo, pašno, cena po dogovoru; gsm 
041/888-397.
Prodam bikca s.r., starega 10 dni; gsm 
041/800-845.
Prodam prašiče od 25 do 120 kg, mo-
žna dostava; gsm 031/223-484. 
Naprodaj je bikc sive pasme, 140 kg, 
cena po dogovoru; gsm 041/510-409.
Prašiče najboljše mesne pasme za 
dopitanje. Možna dostava. Fišar; gsm 
041/619-372.
Prodam bikca, starega 10 tednov; gsm 
041/783-572.

ŽIVALI – KUPIM
Kupim vse vrste telic in krav za zakol; 
gsm 031/832-520.
Kupim čb telička; gsm 031/774-520.
Kupim teličko mesni tip, do 150 kg; 
gsm 041/371-976.
Kupim 10 dni starega bikca, mesni tip; 
gsm 041/783-987.
Kupim kravo, telico za zakol in bik-
ce, teličke nad 100 kg, mesni tip; gsm 
031/533-745.

ŽIVALI–ODDAM
Oddam dva psička, stara 8 tednov; 
gsm 031/316-822.

DRUGO – PRODAM 
Ugodno prodam BCS kosilnico; tel. št. 
839-47-11.
Prodam balirano seno v kockah in sila-
žne bale; gsm 031/832-520.
Prodam dve klaftri suhih bukovih drv; 
gsm: 041/783-460.
Prodam puhalnik, prešo, mlin za sadje, 
100 l sod in jedilni krompir; tel. št. 58-
45-290.
Prodam štiri jeklena platišča za golf III 
(z gumami goodyear 175/70/ R13), 
cena 15 EUR/kos; gsm 070/550-759 .

Prodam viličarja clak, dvig teže 1 tono, 
baterijski (nova baterija + polnilec), ce-
na 3.000 EUR; gsm 031/677-019.
Prodam cisterno za gnojnico, 2.000 l; 
gsm 051/219-926.
Prodam 10 AŽ čebeljih družin; gsm 
031/400-753.
Prodam štedilnik gorenje, 2x plin, 2x 
elektrika, šir. 60 cm, ugodno; tel. št. 58-
34-020, 041/324-352.
Javorova drva, cepljena, metrska, suha 
prodam; gsm 041/520-232.
Prodam hidravlični butarnik za stiska-
nje vejevja, 2 metra širine, cena 400 
EUR; gsm 051/355-787.
Prodam silažne bale; gsm 041/413-
869.
Jogi za bolniško posteljo, ugodno pro-
dam; gsm 031/238-415.
Naravno pridelano domače bučno olje, 
cena za liter 12 EUR; gsm 051/366-
133.
Drva suha, cepljena po 1 m3, bukev, 
gaber, balirana 1 m3, prodam; gsm 
031/585-735. 
Ugodno prodam 6 let star namizni ra-
čunalnik z monitorjem; gsm 041/806-
001.
Pajek VO4, hidravlični dvig, prodam; 
gsm 041/783-440.
Zelo ugodno prodam regale za dnevno 
sobo v vanilijevi barvi (modno); gsm 
041/868-553.
Prodam kostanjeve kole in prašiča za 
zakol; gsm 070/744-487.
Prodam bukova drva (klafterska), mo-
žen razrez na kratko; gsm 041/354-
573.
Prodam transportni plato 160 x 100 
cm, Mušič; gsm 041/535-233.
Prodam semenski krompir beli in rdeč; 
gsm 041/783-489.
Prodam silažne bale; gsm 031/509-
251.

DRUGO – PODARIM
Podarim zakonsko posteljo z jogijem; 
gsm 031/695-208.

VOZILA – PRODAM
Prodam mercedez benz 230 cupe, 
ugodno; gsm 041/927-073.

Prodam nissan terano 2,7, l. 2004; 
gsm 041/776-422.
Traktor torpedo 4806, l. 87, s kabino, 
kompresorjem in kiper ventilom, 2500 
dv, prodam, 3.800 EUR; gsm 051/346-
768.

VOZILA – KUPIM
Kupim VW golf 2, v kakršnemkoli sta-
nju; gsm 031/764-072.

NEPREMIČNINE
Oddam hišo v najem v Nazarjah; gsm 
041/670-801.
Opremljen poslovni prostor (31 

m2) v Upravnem centru Mozirje, od-
dam v najem. Ugodno! Info na gsm 
041/798-556.
Oddam travnik v najem (v ravnini); 
gsm 031/567-361.
Oddam poslovni prostor za mirnejšo 
dejavnost, v velikosti 160 m3, s priroč-
nim skladiščem; gsm 030/667-647.
Prodam 1.000 m2 zemljišča v Ljubi-
ji (klet, njiva, sadje); tel. št. 547-12-67.

OSEBNI STIKI
Samohranilec bi prihodnost rad delil 
z ljubeznivo, osamljeno punco; gsm 
041/510-457.
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